
En doğru ve güncel haberlere ODAK’lanın www.odakgazetesi.com
GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

31.              yıl www.odakgazetesi.com   KDV Dahil 32 TL  SAYI: 8802

22 OCAK 2026 PERŞEMBE

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’DAN GÜVENLİK RESTİ
En düşük emekli maaşı 
20 bin lira oluyor

Bayrağımıza uzanan 
eller hesap verecek

Terörsüz Türkiye ve güçlü 
Suriye için kararlıyız

Türkiye yüzyılı vizyonundan 
asla taviz vermeyiz

Kimse Kürt kardeşlerimizi 
terörle aynı kefeye koyamaz

KİMSE TÜRKİYE'Yİ SINAMASIN

Cumhurbaşkanı Erdoğan, en düşük emekli ma-
aşının 20 bin liraya yükseltilmesini öngören
kanun teklifinin TBMM Genel Kurulu’nda görü-
şülmeye başlandığını açıkladı. Düzenlemenin
yasalaşmasıyla  birlikte, geçen ay 16 bin 881 li-
ra olan en düşük emekli aylığının 3 bin 319 lira
artışla 20 bin liraya çıkacağını ifade edildi.

n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

AYRINTILAR 10. SAYFADA

CUMHURBAŞKANI RECEP TAYYİP ERDOĞAN:

AK Parti Genel Başkanı ve Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
partisinin TBMM Grup Toplantısı’nda yaptığı kapsamlı konuşmada emekli
maaş artışından gençlere yönelik yeni desteklere, Suriye politikalarından 

terörle mücadeleye kadar birçok başlıkta önemli mesajlar verdi.

Konuşmasının sonunda birlik ve beraberlik vurgusu yapan
Erdoğan, Türkler, Kürtler ve Arapların tarih boyunca kader birliği
yaptığını hatırlattı. Erdoğan, “Esas olan bölünme değil birleşmedir”
diyerek siyasetçilere ve basın mensuplarına sorumlu dil kullanma
çağrısında bulundu. Cumhurbaşkanı Erdoğan, konuşmasını “Rabbim
ülkemizi ve milletimizi muhafaza eylesin” sözleriyle tamamladı. 

“BÖLÜNME 
DEĞİL

BİRLEŞMEDİR”

Bayrağımıza uzanan kirli ellerin hesabı sorulacak / 10

Mardin’in Nusaybin ilçesinde Türk bayrağına yönelik yaşanan
olay, Afyonkarahisar protokolü tarafından sert tepkilerle karşılandı. 
Afyonkarahisar protokol üyeleri, sosyal medya hesapları üzerinden
yaptıkları paylaşımlarla Türk bayrağına yönelik girişimi kınadı

Afyonkarahisar tek yürek 
Vali Yiğitbaşı, “Al sancağa uzanan
her kirli el, milletimizin çelikten
iradesine çarpıp kırılmaya
mahkumdur; çünkü o bayrak
göklerde sonsuza dek dalgalanacak
ve hürriyetimize kastedenlerin
sonu hüsran olacaktır” 12’de

Türk bayrağına yönelik yaşanan
olay, Afyonkarahisar protokolü

tarafından sert tepkilerle karşılandı.
Protokol üyeleri, sosyal 

medya hesapları üzerinden
yaptıkları paylaşımlarla Türk

bayrağına yönelik girişimi kınadı.

Hain saldırıya
PROTESTO

İYİ Parti Afyonkarahisar 
İl Başkanlığı, Mardin’in Nusaybin

ilçesinde şanlı Türk Bayrağına yönelik
gerçekleştirilen hain saldırıyı

protesto etmek amacıyla anlamlı bir
yürüyüş düzenledi. 

n Sadece Türk Bayraklarının taşındığı ve 6 metre uzunluğun-
daki dev Türk Bayrağının en önde yer aldı. İmaret Camii
önünde toplanan partililer ve vatandaşlar, Türk Bayrağına
yapılan saldırıya karşı tek yürek olarak Zafer Meydanı’na
yürüdü. Yürüyüş boyunca “Ne Mutlu Türküm Diyene”, “Bay-
rağa uzanan eller kırılsın” ve “Şehitler ölmez, vatan bölün-
mez” sloganları atılırken, katılımcılar Türk Bayrağına uza-
nan her türlü saldırının milletin ortak değerlerine yapılmış
bir provokasyon olduğuna vurgu yaptı.

UZUN ÇARŞI ESNAFINDAN 

BAYRAĞA SAYGI, MİLLETE

YAKIŞAN VAKUR DURUŞ 
İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı

öncülüğünde düzenlenen bayrak
yürüyüşünde, Uzun Çarşı esnafının saygı
duruşu sırasında hep bir ağızdan İstiklal

Marşı’nı okuması milli birlik ve beraberliğin
güçlü bir göstergesi oldu.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı sırasında Afyonkarahi-
sar’ın tarihi ve ticari hafızası konumundaki Uzun Çarşı’da
yaşanan tablo, yürüyüşün en dikkat çekici anlarından
biri oldu. Çarşı esnafı ve vatandaşlar, anonsların du-
yulmasıyla birlikte hiçbir yönlendirme olmaksızın iş
yerlerinin önünde durarak saygı duruşu ve İstiklal Mar-
şına eşlik etti.  Çarşı boyunca oluşan sessizlik ve disiplinli
duruşun, Türk milletinin bayrağına, devletine ve ortak
değerlerine sahip çıkma iradesini yansıttı. Asırlardır
Ahilik kültürünü yaşatan çarşı esnafı yalnızca ticaretin
değil, aynı zamanda milli bilincin de taşıyıcısı oldu.
Birçok vatandaş bu onurlu ve vakur duruşlarından do-
layı Uzun Çarşı esnafına teşekkür etti. 

Kurultay sürecinde yapı-
lan değerlendirmeler doğ-
rultusunda Milletvekili Ol-
gun’un, Hukuk ve Seçim
İşlerinden Sorumlu Genel
Başkan Yardımcılığı göre-
vine devam etmesi karar-
laştırıldı. Daha önce de
aynı alanda Genel Başkan
Yardımcılığı görevini yürü-
ten Olgun, yeni dönemde
de partinin hukuk politi-
kaları ile seçim süreçlerine
ilişkin çalışmalarını sür-
dürmeye devam edecek.

Hukuk ve Seçim İşleri Olgun’a emanet
İYİ Parti’nin 4. Olağan Kurultayı’nda Afyonkarahisar Milletvekili Av. 

Hakan Şeref Olgun, Genel İdare Kurulu üyeliğine seçilirken, Hukuk ve Seçim
İşlerinden Sorumlu Genel Başkan Yardımcılığı görevini devam ettirecek

Saadet Partisi Afyonkarahisar Kadın
Kolları Teşkilatı, Doğuş Yayıncılık’a zi-
yaret gerçekleştirdi. Saadet Partisi Af-
yonkarahisar Kadın Kolları Başkanı Sa-
niye Hazer, Kadın Kolları STK ve Halkla
İlişkiler Başkanı Seher Demirsoy ile
Merkez İlçe Başkan Yardımcısı Ayşe Ak-
gül, Doğuş Yayıncılık Reklam Grup

Başkanı Özer Kanat ve Reklam Grup
Koordinatörü Kevser Atay’ı ziyaret etti.
Gerçekleştirilen ziyarette, medya, iletişim
çalışmaları ve sivil toplum faaliyetleri
üzerine karşılıklı görüş alışverişinde bu-
lunuldu. Yerel düzeyde yürütülen çalış-
maların ele alındığı ziyaret, iyi dileklerin
paylaşılmasının ardından sona erdi.

SP Kadın Kollarından Doğuş Yayıncılık’a ziyaret

OLGUN
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2025’in en popüler kız bebek ismi AlyaTürkiye’de 2025 yılında kız bebeklere en çok verilen 
isim “Alya” olurken, bu yükselişte televizyon dizilerinin
toplumsal etkisi bir kez daha gözler önüne serildi.

Magazin
Türkiye genelinde bebek isimlerine

ilişkin veriler, 2025 yılında dikkat
çekici bir değişimi ortaya koydu.

Geçtiğimiz yıl kız bebeklerde ilk sırada
yer alan Defne ismi, yerini Alya’ya bıraktı.
Toplam 889 bin 598 bebeğin dünyaya
geldiği 2025’te Alya, kısa sürede en çok
tercih edilen kız bebek ismi olarak nüfus
kayıtlarının zirvesine yerleşti. Alya is-
minin yükselişinde, Kanal D ekranların-
da yayınlanan Uzak Şehir dizisinin et-
kisinin belirleyici olduğu değerlendirildi.

Dizide Alya karakterine hayat veren
Sinem Ünsal, güçlü kadın temsili, duy-
gusal derinliği ve kararlı duruşuyla iz-
leyicilerin ilgisini çekti. Yayınlandığı
ilk bölümlerden itibaren geniş bir izleyici
kitlesine ulaşan dizi, sosyal medyada
da yoğun şekilde gündem oldu.

UZAK ŞEHİR FAKTÖRÜ
Diziye ait sahneler, replikler ve karakter
analizleri kamuoyunda sıkça konuşulur-
ken, Alya isminin yeni doğan bebeklerde

tercih edilmesi, dizinin toplumsal etki-
sinin somut bir yansıması olarak değer-
lendirildi. AyNa Yapım imzası taşıyan
Uzak Şehir, her pazartesi Kanal D’de
izleyiciyle buluşmaya devam ediyor.
n KAYNAK MİLLİYET.COM

Danla Bilic 
altıncı kez 
ameliyata giriyor

Bir olgu
yıllar süren acı

Sosyal medya fenomeni Danla Bilic,
yıllar önce yaptırdığı yanlış dolgu işlemi
nedeniyle altıncı kez ameliyat olacağını
açıkladı. Yıllar önce geçirdiği estetik
operasyonun ardından ciddi sağlık
sorunlarıyla mücadele eden sosyal med-
ya fenomeni Danla Bilic, yaşadığı sü-
recin henüz sona ermediğini duyurdu.
Vücuduna yayılan dolgu maddeleri ne-
deniyle bugüne kadar beş kez ameliyat
geçiren Bilic, yaptığı son açıklamada
altıncı kez ameliyat masasına yatacağını
belirterek yaşadığı maddi ve manevi
yıpranmayı kamuoyuyla paylaştı.

YANLIŞ DOLGU 
OPERASYONUNUN AĞIR

SONUÇLARI
Bilic, daha önce yaptığı açıklamalarda,
popo bölgesine uygulanan yanlış bir
dolgu işlemi sonrası dolgu maddesinin
zamanla vücudunun farklı bölgelerine
yayıldığını ifade etmişti. Bu sürecin hem
fiziksel hem de psikolojik açıdan kendisini
derinden etkilediğini belirten Bilic,
yaşadığı sağlık sorunlarının günlük
hayatını da olumsuz yönde etkilediğini
dile getirdi. Vücuduna yayılan dolgu-
ların temizlenebilmesi amacıyla bugüne
kadar beş ayrı operasyon geçiren Bilic,
ameliyatlar sonrasında çıkarılan dolgu
maddelerini sosyal medya hesabından
paylaşarak takipçilerini estetik işlemler
konusunda uyarmıştı. Söz konusu
paylaşımlar kısa sürede geniş yankı
uyandırmış ve konunun ciddiyetini göz-
ler önüne sermişti.

n KAYNAK: SONDAKİKA.COM

ALTINCI AMELİYAT
KAÇINILMAZ OLDU

Son olarak sosyal medya hesabından
bir paylaşım yapan Bilic, yeni bir ope-
rasyonun daha gerekli olduğunu açık-
ladı. Bilic paylaşımında, “Yine sol kar-
nım davul gibi dolu. Her ameliyatı son
sanıp altıncı ameliyatın yolda olması
modumu fena düşürdü. Maddi manevi
bıktım” ifadelerini kullanarak yaşadığı
sürecin zorluğuna dikkat çekti.

AQUAFILLING 
UYARISI

Danla Bilic’in yaşadığı sağlık
sorunlarının merkezinde, yıllar
önce popo bölgesine yaptırdığı

Aquafilling dolgu işlemi
bulunuyor. Bilic, sürecin halen

devam ettiğini vurgulayarak,
estetik müdahaleler konusunda

özellikle kalıcı dolgu
uygulamalarına karşı takipçilerini

dikkatli olmaları yönünde
uyarmayı sürdürüyor.

Ekranların sevilen isimlerinden
oyuncu ve sunucu Pınar Altuğ Ata-
can’ın, İstanbul’un en prestijli yer-
leşim bölgeleri arasında gösterilen
Bebek’teki lüks konutunu elden çı-
kardığı iddiası magazin ve emlak
gündeminde geniş yankı uyandırdı.
Basına yansıyan bilgilere göre satış
bedelinin milyon dolar seviyesinde
gerçekleştiği ifade edildi.

SATIŞ BEDELİ 
GÜNDEM OLDU

Gazete Magazin’de yer alan ve U-
mut Ünver imzasını taşıyan habere
dayandırılan bilgilere göre, Altuğ’a
ait deniz manzaralı daire için be-
lirlenen satış bedelinin 2,5 milyon
dolar olduğu belirtildi. Güncel döviz
kuru üzerinden hesaplandığında
satış tutarının yaklaşık 108 milyon
Türk lirasına karşılık geldiği kay-

dedildi. Bebek, Arnavutköy ve Etiler
hattında son dönemde artan lüks
konut fiyatlarının dikkat çektiği
belirtilirken, söz konusu dairenin
bölgedeki en yüksek bedelli konut
satışlarından biri olduğu ifade
ediliyor. Dudak uçuklatan rakamın,
Boğaz hattındaki gayrimenkullere
olan ilgiyi bir kez daha gözler önüne
serdiği değerlendiriliyor.

RESMİ AÇIKLAMA 
BEKLENİYOR

Satış işleminin ayrıntılarına ilişkin
olarak Pınar Altuğ Atacan cephe-
sinden henüz resmi bir doğrulama
yapılmazken, dairenin kısa sürede
alıcı bularak el değiştirdiği kulis-
lerde konuşulmaya devam ediyor.
Magazin çevrelerinde yer alan iddi-
aların önümüzdeki günlerde netlik
kazanması bekleniyor.

n KAYNAK TREND 

Pınar Altuğ Bebek’teki
lüks dairesine veda etti

Rakam dudak uçuklattı
Ünlü oyuncu ve sunucu Pınar Altuğ 

Atacan’ın, İstanbul’un gözde semtlerinden 
Bebek’te bulunan deniz manzaralı lüks dairesini

2,5 milyon dolara sattığı öne sürüldü

“Sahte ünvan” 
iddialarıyla gündeme

gelen Esra Ezmeci, canlı
yayında diplomalarını
açıklarken, mevzuata

aykırı ünvan kullanımına
ilişkin uygulanabilecek

cezalarla ilgili de
değerlendirmelerde

bulundu.
Psikolog, yazar ve televizyon sunucusu
Esra Ezmeci hakkında, ofis tabelasında
“klinik psikolog” ünvanını yetkisiz kullandığı
yönünde çıkan iddialar kamuoyunda geniş
yankı uyandırdı. Sosyal medyada ve bazı
haber sitelerinde Ezmeci hakkında soruş-
turma başlatıldığı, hatta hapis cezası alacağı
yönünde iddialar yer alırken, ünlü isim söz
konusu haberlerin ardından canlı yayında
açıklama yaptı.

CANLI YAYINDA 
DİPLOMALARINI GÖSTERDİ

Beyaz TV’de sunduğu programda konuşan
Ezmeci, hakkındaki iddiaların gerçeği
yansıtmadığını belirterek eğitim belgelerini
canlı yayına taşıdı. 2014 yılında uygulamalı
psikoloji alanında yüksek lisans yaptığını
ifade eden Ezmeci, üniversite tarafından
ders içeriklerinin onaylandığını ve bu eği-
timin klinik psikoloji yüksek lisansı olarak
denklik aldığını söyledi. O dönemde klinik
psikoloji yüksek lisans programlarının farklı
adlarla yürütüldüğünü belirten Ezmeci,
mezuniyet sürecinin mevzuata uygun oldu-
ğunu savundu. Ezmeci açıklamasında, 2018
yılı öncesinde mezun olan birçok psikoloğun

benzer bir durumla karşı karşıya kaldığını
dile getirerek, klinik psikoloji alanına ilişkin
düzenlemelerin sonradan netleştiğini kay-
detti. Bu nedenle bazı mezunların denklik
için dava açtığını belirten Ezmeci, kendisinin
de bu süreci hukuki yollarla yürüttüğünü
ve davayı açan tarafın bizzat kendisi
olduğunu ifade etti.

MEVZUATA AYKIRI 
ÜNVAN KULLANIMINDA 
UYGULANAN CEZALAR

Konuya ilişkin hukuki çerçeveye de değinen
Ezmeci, mevzuata aykırı ünvan kullanımının
idari ve adli yaptırımları olabildiğini
hatırlattı. İlgili yasal düzenlemelere göre,
yetkisiz ünvan kullanımında idari para

cezaları, tabelaların kaldırılması ve faaliyetin
durdurulması gibi yaptırımların uygulana-
bildiğini belirtti. Ancak kendi durumu için
bu şartların oluşmadığını savunan Ezmeci,
hakkında kesinleşmiş bir ceza, tutuklama
ya da hapis kararı bulunmadığını özellikle
vurguladı. Ezmeci, kamuoyunda yer alan
“10 ay hapis cezası” iddialarının asılsız
olduğunu ifade ederek, sürecin devam eden
davalar kapsamında değerlendirilmesi
gerektiğini söyledi. Kendisinin ve bazı mes-
lektaşlarının açtığı davaların denklik ve
mesleki hakların korunmasına yönelik oldu-
ğunu belirten Ezmeci, yargı sürecinin sonu-
cunun beklenmesi gerektiğini kaydetti.
Açıklamalarının ardından diplomalarını ekran-
da tek tek gösteren Ezmeci, iddialara karşı
şeffaf bir tutum sergilediğini dile getirdi.

Ünlü oyuncu Margot Robbie’nin üçüncü
kez “Dünya Ayak Güzeli” seçildiği iddiası,
sosyal medyada geniş yankı uyandırdı.
Hollywood’un önde gelen yıldızlarından
Margot Robbie, bu kez rol aldığı yapımlar
ya da kırmızı halı tarzıyla değil, sosyal medyada
gündem olan ayaklarıyla magazin dünya-
sının odağına yerleşti. Ünlü oyuncunun
üçüncü kez “Dünya Ayak Güzeli” seçildiğine
yönelik iddialar kısa sürede çok sayıda
paylaşım ve yorumla dijital platformlarda
tartışılmaya başlandı.

SOSYAL MEDYADA 
AYRI BİR GÜNDEM

2013 yılında The Wolf of Wall Street filmiyle
geniş kitlelerce tanınan Margot Robbie,
ardından I, Tonya, Suicide Squad ve son
olarak Barbie gibi yapımlardaki perfor-
manslarıyla adından sıkça söz ettirdi. Özel-
likle bazı filmlerinde yer alan yakın plan
sahnelerin ardından sosyal medyada oluşan
yoğun ilgi, oyuncunun ayaklarını adeta başlı
başına bir gündem maddesine dönüştürdü.
Yönetmen ve yapımcı Tom Ackerley ile evli
olan Margot Robbie’nin, bu ilgiye dair daha
önce yaptığı açıklamalarda rahatsızlık duy-
madığını ifade ettiği biliniyor. Sosyal medyada
yeniden alevlenen tartışmalar, Robbie’nin
popülerliğinin farklı başlıklar altında da sür-
düğünü bir kez daha ortaya koydu.

n KAYNAK ONEDİO

“Sahte Ünvan” iddiaları gündemi sarsmıştı: 

Esra Ezmeci canlı yayınla
belgelerle yanıtladı

3.Kez “Dünya Ayak 
Güzeli” Seçildiği Söylenen 

Margot Robbie’nin 

ayakları olay oldu 
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2014 yılında DEAŞ silahlı terör örgütünün propa-
gandasını yapma suçundan hakkında işlem yapılan
ve aranması bulunan L.A. isimli yabancı uyruklu
şahıs, emniyet ekiplerinin çalışması sonucu gözaltına
alındı. Şüpheli, Afyonkarahisar İl Emniyet Müdür-
lüğü’ndeki işlemlerinin tamamlanmasının ardından
Yabancı Terörist Savaşçı kapsamında sınır dışı
edilmek üzere ilgili birimlere teslim edildi. Olayla
ilgili işlemlerin sürdüğü bildirildi.

n HABER MERKEZİ

DEAŞ şüphelisi sınır dışı edilecek
AfYoNKARAHİSAR İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince aranan şahıslara
yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında, DEAŞ Silahlı Terör Örgütü
ile bağlantılı olduğu değerlendirilen yabancı uyruklu bir kişi yakalandı

Afyonkarahisar
Ambaryolu’nda bir

apartman dairesinde çıkan
yangın, itfaiye ekiplerinin

müdahalesiyle
söndürülürken, olayla ilgili

inceleme başlatıldı

Afyonkarahisar’ın Ambaryolu mevkiinde bu-
lunan bir apartman dairesinde, henüz belirle-
nemeyen bir nedenle yangın meydana geldi.

Dumanları fark eden vatandaşların ihbarı üzerine
olay yerine sevk edilen itfaiye ekipleri, yangına kısa
sürede müdahale ederek kontrol altına aldı.

YANGIN SÖNDÜRÜLDÜ,
SORUŞTURMA BAŞLATILDI

Olay yerine ulaşan itfaiye ekipleri tarafından yapılan
çalışmalar sonucunda yangın tamamen söndürüldü
ve ardından soğutma çalışmaları gerçekleştirildi.
Alevlerin çevredeki dairelere sıçramasının önlendiği
olayda, herhangi bir can kaybı ya da yaralanma ya-
şanmadığı öğrenildi. Yangının çıkış nedeninin be-
lirlenmesi amacıyla ilgili birimlerce soruşturma
başlatıldığı bildirildi. Yangının çıkış sebebine ilişkin
yürütülen ilk değerlendirmelerde, olayın bir kişi
tarafından kendi ailesini yakmaya çalıştığı iddiasıyla
meydana gelmiş olabileceği öne sürüldü. Güvenlik
güçlerinin olayla ilgili adli soruşturma başlattığı,
yangının kesin nedeninin yapılacak teknik ve adli in-
celemelerin ardından netlik kazanacağı ifade edildi.

Emniyet kıskıvrak yakaladı
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince aranan şahıslara yönelik yürütülen
çalışmalar kapsamında, FETÖ/PDY Silahlı Terör Örgütü üyesi olduğu gerekçesiyle hakkında
kesinleşmiş hapis cezası bulunan bir kişi yakalandı. 2017 yılında FETÖ/PDY Silahlı Terör
Örgütü üyesi olmak suçundan hakkında işlem yapılan, örgütün sözde kadın yapılanması
içerisinde yer aldığı belirlenen ve ByLock kullanıcısı olduğu tespit edilen B.Ö.K. isimli şahıs,
polis ekiplerince yakalanarak gözaltına alındı. Hakkında 6 yıl 3 ay kesinleşmiş hapis cezası
bulunan şüpheli, İl Emniyet Müdürlüğündeki işlemlerinin ardından cezaevine teslim edildi.

Ambaryolunda

Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı ekip-
lerince, Sülümenli beldesinde düğünlerde silah
atan şahısların tespit edilmesine yönelik çalışma
gerçekleştirildi. Yapılan arama ve denetimlerde
çok sayıda silah ve mühimmat ele geçirildi.
Edinilen bilgilere göre, jandarma ekiplerinin
yürüttüğü çalışmalar kapsamında 4 adet 9 mm
çapında meskende bulundurma ruhsatlı tabanca,
203 adet 9 mm çapında tabanca fişeği ile 5
adet tabanca şarjörü ele geçirildi.

YASAL İŞLEM BAŞLATILDI
Olayla ilgili şüpheli şahıslar hakkında Genel
Güvenliğin Kasten Tehlikeye Sokulması ve 6136
Sayılı Ateşli Silahlar ve Bıçaklar Hakkında Ka-
nuna Muhalefet suçlarından yasal işlem başla-
tıldı. Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı,
suç ve suçlularla mücadelenin mevzuat çerçe-
vesinde kararlılıkla sürdürüleceğini bildirdi.

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin,
kentte eğitim gören Afganistanlı öğrencilerle İl Baş-
kanlığında bir araya gelerek talep ve projelerini dinledi.
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin, Af-
yonkarahisar’da akademik eğitimlerini sürdüren
Afganistanlı Öğrenciler Topluluğu Başkanı Murat Atai
ve beraberindeki öğrencileri İl Başkanlığında kabul
etti. Gerçekleştirilen ziyarette, öğrencilerin eğitim
süreçlerine ilişkin projeleri ile beklenti ve talepleri ele

alındı. Ziyaret kapsamında konuşan İl Başkanı Şahin,
Afyonkarahisar’ın farklı kültürlere ev sahipliği yapan
misafirperver bir şehir olduğunu vurgulayarak, eğitim
ve kardeşlik anlayışının toplumsal birlikteliğin temel
unsurlarından biri olduğunu ifade etti. Öğrencilerin
nazik ziyaretlerinden duyduğu memnuniyeti dile getiren
Şahin, Murat Atai ve ekibine teşekkür ederek, tüm
öğrencilere eğitim hayatlarında başarılar diledi.

n HABER MERKEZİ

Afganistanlı öğrencilerin talepleri ele alındı

Düğün magandaları
YAKALANDI

yangın paniği



Altın ons fiyatının 4 bin 
700 doların üzerine, 

gümüş ons fiyatının ise
94,40 dolar seviyelerine yükselmesi, küresel piyasalarda 

alışılmışın dışında bir sürece girildiğini ortaya koydu. 
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

22 OCAK 2026 PERŞEMBE
YIL: 31  SAYI: 8802 

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü tarafından yürütülen
Tarım Sayımı çalışmaları kapsamın-

da, 3. Resen TÜKAS kayıtlarına yönelik
saha faaliyetleri aralıksız sürdürülüyor.
Bu çerçevede, il koordinatörü olarak
görevlendirilen Erol Saraçoğulları ile İl
Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri ta-
rafından ilçe düzeyinde kapsamlı inceleme
ve değerlendirmeler gerçekleştirildi.

TİTİZLİKLE
SÜRDÜRÜLÜYOR 

T.C. Tarım ve Orman Bakanlığı koordi-
nesinde yürütülen çalışmalar kapsamın-

da, İlçe Tarım ve Orman Müdürlüklerine
ziyaretler yapılarak kayıt süreçleri ye-
rinde ele alındı. Ziyaretlerde, parsel bazlı
ilerleme durumu, sahada karşılaşılan
sorunlar ve bu sorunlara yönelik çözüm
adımları detaylı şekilde değerlendirildi.
Yapılan teknik görüşmelerde, kayıt
sürecinin işleyişi, veri doğruluğu ve
uygulama esaslarına ilişkin hususlar ele
alınırken, sürecin etkin ve sağlıklı yürü-
tülmesine yönelik değerlendirmelerde
bulunuldu. Afyonkarahisar İl Tarım ve
Orman Müdürlüğü yetkilileri, Tarım Sa-
yımı çalışmalarının planlanan takvim
doğrultusunda titizlikle sürdürüldüğünü
belirtti. n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar’da tarım sayımı sürüyor
Afyonkarahisar’da Tarım Sayımı kapsamında

yürütülen 3. Resen TÜKAS kayıt çalışmaları, sahada
yapılan ziyaretler ve teknik değerlendirmelerle
planlanan takvim doğrultusunda devam ediyor

Uzmanlara göre bu yükseliş, sadece
fiyat artışı değil, küresel ekonomik
ve finansal sisteme duyulan güven
kaybının bir göstergesi olarak değer-
lendiriliyor. DEMAŞ A.Ş. Yönetim
Kurulu Başkanı Ahmet Cumhur Kitiş,
değerli metallerde yaşanan yükselişin
klasik piyasa dinamikleriyle açıklana-
mayacağını belirterek, altın ve gümüş-
teki değişimin geçici bir dalgalanma
olmadığını küresel sistemin kendi
kırılganlığının fiyatlandırmasının neti-
cesi olduğunu vurguladı. Son dönem-
de altın ve gümüşte yaşanan sert yük-
selişlerin arkasında birçok güçlü fak-
törün bulunduğunu ifade eden Kitiş,
jeopolitik risklerin artması, merkez
bankalarının rezerv politikalarındaki
değişim, doların geleceğine dair be-
lirsizlikler ve enflasyonun kalıcı hale
gelmesinin yatırımcıyı güvenli liman-
lara yönlendirdiğini söyledi. Bu
süreçte değerli metallerin sadece bir
yatırım aracı değil, sistemsel risklere
karşı bir koruma unsuru haline gel-
diğine dikkat çekti.

“YAKLAŞAN RİSKLERİ
SATIN ALIYOR”

Mevcut fiyat seviyelerinin geçmiş dö-
nemlerdeki kısa vadeli yükselişlerden

ayrıştığını vurgulayan Kitiş, “Bugün
altın ve gümüşte ulaşılan seviyeler,
geçmişteki kısa vadeli ralli dönem-
lerinden net biçimde ayrışıyor. Önceki
yükselişler genellikle faiz kararları
ya da sınırlı krizlerle tetiklenirken,
mevcut fiyatlama küresel finansal
sisteme duyulan güvenin zayıflaması-
na dayanıyor. Piyasalar artık bugünü
değil, yaklaşan riskleri satın alıyor.
Son dönemde dikkat çeken bir diğer
unsur ise fiziki altın ve gümüş tale-
bindeki belirgin artış” dedi.

GÜVENLİ LİMAN OLMAYI
SÜRDÜRECEK

Gümüş cephesinde de dikkat çekici
bir yükseliş potansiyeli bulunduğunu
ancak bu hareketin altına kıyasla
daha spekülatif bir zeminde ilerle-
diğini belirten Kitiş, “Altın ve gümüş,
spekülatif kazançtan çok, satın alma
gücünü koruma aracı olarak değerlen-
dirilmelidir. Bugün konuştuğumuz
rakamlar bir zirve değil, yeni bir dö-
nemin eşiğidir. Değerli metaller, sa-
bırlı ve bilinçli yatırımcı için önümüz-
deki süreçte de güvenli bir liman ol-
mayı sürdürecektir” ifadelerini kullandı.

n KAYNAK İHA 

ALTıN VE GÜMÜŞTE 
sert yükseliş

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından
yürütülen Tarım Sayımı çalışmaları kapsamında, 3. Resen TÜKAS kayıtlarına

yönelik saha faaliyetleri aralıksız sürdürülüyor. 

Bankalararası Kart Merkezi (BKM), Aralık ayına
ilişkin kartlı ödeme verilerini açıkladı. Buna
göre, 2,51 trilyon TL tutarında 1,8 milyar adet

kartlı ödeme işlemi gerçekleşti. Mağaza içi yapılan her
5 kartlı ödemeden 4’ü temassız gerçekleşti. İnternetten
kartlı ödeme tutarı geçen yılın aynı dönemine göre
yüzde 46 büyüme ile 760,4 milyar TL oldu.

KART SAYILARI GELİŞİMİ
Aralık ayı itibarıyla Türkiye’de kredi kartı sayısı
142,1 milyon, banka kartı sayısı 209,0 milyon ve
ön ödemeli kart sayısı 109,5 milyon adet oldu.
2024 yılının Aralık ayı ile kıyaslandığında kredi
kartı adedinde yüzde 10’luk, banka kartı adedinde
yüzde 8’lik artış, ön ödemeli kart adedinde ise
yüzde 2’lik düşüş yaşandı. Toplam kart sayısı ise
460,6 milyon adede ulaşarak geçen yılın aynı döne-
mine göre yüzde 6 artış gösterdi.

KARTLI ÖDEME TUTARI GELİŞİMİ
Kredi kartları, banka kartları ve ön ödemeli kartlar
ile Aralık ayında yapılan toplam ödeme tutarı bir
önceki yılın aynı dönemine göre yüzde 48 artarak
2 trilyon 511,1 milyar TL oldu. Kartlı ödemelerin
2.143,6 milyar TL’si kredi kartları ile yapılırken
359,7 milyar TL’sinde banka kartları, 7,8 milyar
TL’sinde ise ön ödemeli kartlar kullanıldı. Kredi
kartı ile yapılan ödemelerde önceki yılın aynı döne-
mine göre büyüme oranı yüzde 50, banka kartı ile
yapılan ödemelerde yüzde 55 olurken ön ödemeli
kartlar ile yapılan ödemelerde ise bu oran yüzde -76
oldu. Kredi kartları, banka kartları ve ön ödemeli

kartlar ile Aralık ayında yapılan toplam ödeme
adedi bir önceki yılın aynı dönemine göre yüzde 11
artarak 1,8 milyar adet oldu. Kartlı ödemelerin
1.044,5 milyon adedi kredi kartları ile yapılırken
716,6 milyon adedinde banka kartları, 34,5 milyon
adedinde ise ön ödemeli kartlar kullanıldı. Kredi 
kartları ile yapılan ödeme adetlerinde büyüme
oranı geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 13,
banka kartları ile yapılan ödeme adetlerinde yüzde
27 olurken ön ödemeli kartlar ile yapılan ödeme
adetlerinde ise bu oran yüzde -74 oldu.

İNTERNETTEN KARTLI 
ÖDEME TUTARI GELİŞİMİ

İnternetten kartlı ödemeler, geçen yılın aynı döne-
mine göre yüzde 46 artarak 760,4 milyar TL’ye
yükseldi. İnternetten yapılan kartlı ödemelerin
toplam içindeki payı ise yüzde 31 oldu. İnternetten
kartlı ödeme adedi, geçen yılın aynı dönemine
göre yüzde 3 artarak 250,4 milyon adede yükseldi.
İnternetten yapılan kartlı ödemelerin toplam için-
deki payı ise yüzde 14. n KAYNAK İHA 

Aralık ayında 2,51 trilyon TL
tutarında ödeme kartla yapıldı
Kredi kartları, banka kartları ve ön ödemeli kartlar ile Aralık ayında yapılan toplam
ödeme tutarı bir önceki yılın aynı dönemine göre yüzde 48 artarak 2,51 trilyon TL oldu

TEMASSIZ ÖDEME TUTARI GELİŞİMİ
Kartlarla yapılan temassız ödeme adedi geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 12 artarak 1.190,9 

milyon adet oldu. Temassız ödeme tutarı ise geçen yılın aynı dönemine yüzde 52 artarak 768,5 milyar TL
oldu. Aralık ayında mağaza içi yapılan her 5 kartlı ödemeden 4’ü temassız gerçekleşti. 

BirFatura CEO’su İbrahim Bayır, 2025
yılının e-ticaret sektörü için “bilanço
yılı” olduğunu belirterek, sürecini yöne-
ten ve markasına yatırım yapan şirketle-
rin rekabette öne çıktığını aktardı. İbra-
him Bayır, Türkiye’de e-ticaretin 2025
yılı performansına ilişkin yaptığı değer-
lendirmede, sektörde büyüme devam
ederken iş modelleri arasındaki makasın
açıldığına dikkati çekti. Kazanan şirketle-
rin ortak noktasının satış sonrası süreci
doğru kurgulamaları olduğunu vurgu-
layan Bayır, sipariş hacmi artarken ope-
rasyon, stok akışı ve finansal süreçleri
entegre yöneten işletmelerin yılı daha
kontrollü geçirdiğini ifade etti.

“TEK PAZARYERİNE
SIKIŞANLAR ZORLANDI”

Satışlarını tek bir pazaryeri kanalına
dayandıran işletmelerin, artan komis-
yonlar ve platforma bağlı yapı nedeniyle
hareket alanının daraldığını aktaran
Bayır, şunları kaydetti: “2025’te kendi

e-ticaret kanallarını güçlendiren ve mar-
kasına yatırım yapan şirketler, yalnızca
satış değil dayanıklılık kazandı. Müşte-
riyle doğrudan ilişki kurabilen bu işlet-
meler, fiyat baskısı ve maliyet artışlarına
karşı daha esnek hareket edebildi. Kendi
markasını güçlendiren şirketler, neyi
neden yaptığını daha net görebiliyor.
2025’te zorlanan şirketlerin önemli bir
kısmını ise satışlarını tek bir pazaryeri
kanalına dayandıran işletmeler oluştur-
du. Artan komisyonlar ve platforma bağlı
operasyon yapısı, bu şirketlerin hareket
alanını daralttı. n KAYNAK İHA 

E-ticarette 2025 analizi yapıldı
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Afyonkarahisar Belediyesi
tarafından hayata geçirilen

Hafriyat Yönetim Bilgi 
Sistemi ile 2025 yılı boyunca

hafriyat faaliyetleri 
dijital ortamda izlenerek
çevreye duyarlı ve etkin 

bir denetim süreci yürütüldü

Afyonkarahisar Belediyesi, çevreyi ko-
ruyan ve sürdürülebilir atık yönetimi an-
layışı doğrultusunda hayata geçirdiği Hafri-

yat Yönetim Bilgi Sistemi (HYBS) kapsamında
2025 yılı boyunca kent genelinde kapsamlı ve
etkin denetim faaliyetleri yürüttü. Sistem
aracılığıyla hafriyat atıklarının oluşumundan
döküm sürecine kadar tüm aşamalar dijital
ortamda izlenerek şeffaf ve kontrol edilebilir
bir süreç oluşturuldu.

YÖNETMELİK ESASLI 
DİJİTAL TAKİP SÜRECİ

18 Mart 2004 tarihli ve 25406 sayılı “Hafriyat
Toprağı, İnşaat ve Yıkıntı Atıklarının Kontrolü
Yönetmeliği” doğrultusunda kurulan Hafriyat
Yönetim Bilgi Sistemi ile hafriyat atıkları,
oluşum noktasından döküm sahasına kadar
tüm aşamalarda dijital olarak izlenmeye baş-
landı. Bu uygulama ile çevresel risklerin azal-
tılması ve denetim süreçlerinin şeffaf şekilde
yürütülmesi amaçlandı. Afyonkarahisar Bele-
diyesi bünyesinde 6 Mart 2025 tarihinde ku-
rulan Hafriyat Denetim Servisi, sahadaki

uygulayıcı güç olarak görev yapmaya başladı.
Bu kapsamda şehir genelinde faaliyet gösteren
109 adet hafriyat aracı sisteme kayıt altına alınırken,
kazı yapacak müteahhit firmalara ruhsatları üze-
rinden 486 adet Atık Taşıma Kabul Belgesi düzen-
lendi. 2025 yılı içerisinde ise 5 bin 600 kamyon
ile toplam 140 bin ton hafriyat, belediyeye ait
döküm sahasına kontrollü şekilde taşındı.

ANLIK İZLEME VE YERİNDE 
DENETİM UYGULAMASI

Hafriyat Yönetim Bilgi Sistemi’ne dahil edilen
araçlara takip cihazları ve damper sensörleri
takılarak taşıma süreçleri anlık olarak izlenmeye
başlandı. Oluşturulan iki ayrı saha denetim ekibi,
mücavir alanlar başta olmak üzere belediye sınırları
içerisinde düzenli ve şikayete dayalı yerinde dene-
timler gerçekleştirdi. Bu sayede belgesiz ve izinsiz
dökümlere anında müdahale edilerek gerekli
işlemler uygulandı. Hafriyat atıkları, doğaya
yeniden kazandırma planı çerçevesinde protokol
ile Afyonkarahisar Belediyesine tahsis edilen
Karaaslan Hafriyat Döküm Sahasına yönlendiril-
di. Toplam 4 milyon 800 bin metreküp kapa-
siteye sahip sahaya yalnızca 2025 yılı içerisinde
yaklaşık 360 bin metreküp dolgu malzemesi
kontrollü şekilde kabul edildi.

ALTYAPI ÇALIŞMALARI VE 
KAMU KAYNAĞINDA TASARRUF
Karaaslan Hafriyat Sahası’nda 2025 yılı boyunca
logar hattı imalatları, idari bina konteyner ku-
rulumu, çevre tel çit uygulamaları, kamera sis-
temi montajları ile idari bina çevre aydınlatma
çalışmaları tamamlandı. Sahaya getirilen dolgu
malzemesi ve nebati topraklar stok alanlarında
ayrıştırılarak yeniden değerlendirilirken, bu
malzemeler talep halinde vatandaşların kullanı-
mına sunuldu ve Fen İşleri ile Park ve Bahçeler
Müdürlüklerinin çalışmalarında kullanılarak kamu
kaynaklarında tasarruf sağlandığı belirtildi.

n HABER CEMİLE KAYTAN

Karaaslan Hafriyat Sahası’nda 2025 yılı boyunca logar hattı imalatları,
idari bina konteyner kurulumu, çevre tel çit uygulamaları, kamera sistemi montajları 

ile idari bina çevre aydınlatma çalışmaları tamamlandı. 

Bolvadin Belediyesi, ilçe 
sınırları içerisinde daha önce 
yapılan mahalle birleştirme 

düzenlemesine ilişkin kamuoyunu
bilgilendiren bir duyuru yayımladı. 

Duyuruda, işyeri açma ve çalıştırma ruhsatlarında eski
mahalle adları bulunan vatandaşlara önemli bir hatırlatmada
bulunuldu. Afyonkarahisar Bolvadin Belediyesinin yaptığı
açıklamaya göre, birleştirilen mahallelerde faaliyet gösteren
ve ruhsatlarında eski mahalle isimleri yer alan vatandaşların,
dosyalarında güncellenen mevzuata göre herhangi bir
eksiklik bulunmaması halinde, belediyeye başvurarak hiçbir
ücret ödemeden yeni ruhsatlarını alabilecekleri bildirildi.

BİRLEŞTİRİLEN MAHALLELER AÇIKLANDI
Açıklamada, düzenleme kapsamında birleştirilen mahalleler
şu şekilde sıralandı: Aliefendi, Kestemet, Karabağlar, Kırklar,
Mescit, Bekirağa, Hacıesat, Ömeroğlu, Şazi, Aşağı Gökçeyayla,
Yukarı Gökçeyayla, Aydınlar, Bahçelievler, Çardaklı, Yeni-
doğan, Hastane, Hisar, Fatih, Süleymaniye, Yıldırım, İmaret
ve Hacı Yusuf.  Bolvadin Belediyesi yetkilileri, işlem süre-
cinde herhangi bir aksaklık yaşanmaması adına vatandaşların
başvuru sırasında eski ruhsatlarını yanlarında bulundur-
malarının önemine dikkat çekti. n HABER MERKEZİ

Hicbir ücret 
alınmayacak

BELEDiYEDEN SIKI BELEDiYEDEN SIKI VE DiJiTAL TAKiP
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AK Parti Afyonkarahisar milletvekilleri, Türkiye Büyük
Millet Meclisi Meclis çatısı altında yürütülen Genel Kurul ça-
lışmalarına katılarak yasama faaliyetlerine devam ediyor.
Milletvekilleri, Meclisteki çalışmaların milletin beklentileri
doğrultusunda kararlılıkla sürdürüldüğünü ifade ediyor.
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlık Divanı Katip Üyesi

ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yurdu-
nuseven ile AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Av. Ali
Özkaya ve Dr. Hasan Arslan, Genel Kurul çalışmalarının kesintisiz
şekilde devam ettiğini belirterek, aziz millet için durmadan ve
yorulmadan çalışmayı sürdüreceklerini kaydetti.
n HABER MERKEZİ

Anahtar Parti Afyonkarahisar
İl Başkanı Üzeyir Aladağ, sınır
hattında Türk bayrağının he-

def alındığı provokatif girişime
sert tepki gösterdi. Yaşanan olayın
sıradan bir gelişme olarak değer-
lendirilemeyeceğini vurgulayan
Aladağ, söz konusu eylemin Tür-
kiye Cumhuriyeti Devleti’nin ege-
menliğine, milletin birlik ve bera-
berliğine yönelik açık bir meydan
okuma olduğunu söyledi. Aladağ,
sözde toplantılar ve organize ey-
lemler üzerinden yürütülen bu tür
provokasyonların tesadüf olmadı-
ğını belirterek, “Özellikle sınır
güvenliğimizin ve bölgesel has-
sasiyetlerin bu kadar kritik olduğu
bir dönemde yapılan bu girişimler,
bilinçli ve planlı bir mesaj niteliği
taşımaktadır” ifadelerini kullandı.

MEHMETÇİK BU 
MİLLETİN ŞEREFİDİR

Türk bayrağının milletin ortak de-
ğeri olduğunu vurgulayan Aladağ,
“Türk bayrağını hedef almak; bu
milletin ortak değerlerini, şehitleri-
mizin aziz hatırasını ve Mehmet-
çiğimizin onurunu hedef almaktır.
Türk bayrağı bu toprakların na-

musudur. Mehmetçik bu milletin
şerefidir” dedi. Yaşananlara karşı
yeterli tepki gösterilmemesini de
eleştiren Aladağ, bu tür saldırılar
karşısında sessiz kalan ya da kına-
makta tereddüt eden siyasi yapı-
ların sorumluluktan kaçamayaca-
ğını belirtti. Aladağ, “Bu gerçeği
görmezden gelen, yaşananları su-
landıran her yapı, bu provokas-
yonun dolaylı ortağıdır. Devletin
sembollerine yönelen saldırılar
karşısında sessizlik tarafsızlık değil,
sorumluluktur” diye konuştu.

AK Parti Afyonkarahisar milletvekilleri, Türkiye Büyük Millet 
Meclisi Genel Kurulu’ndaki çalışmalarını aralıksız sürdürüyor

“Yorulmadan çalışmayı sürdüreceğiz”

Anahtar Parti İl Başkanı Üzeyir Aladağ;
Türkiye Cumhuriyeti 
sahipsiz değildir
Anahtar Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Üzeyir 
Aladağ, sınır hattında Türk bayrağının hedef alındığı
provokatif girişimin Türkiye’nin egemenliğine açık bir
saldırı olduğunu belirterek, “Devletin sembollerine
yönelen her saldırı karşılıksız kalmayacaktır” dedi.

“TÜRKİYE CUMHURİYETİ SAHİPSİZ DEĞİLDİR”
Anahtar Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı olarak net bir duruş sergilediklerini
ifade eden Aladağ, “Türkiye Cumhuriyeti Devleti sahipsiz değildir.
Bayrağımıza uzanan her el, hukuk önünde de millet vicdanında da
mutlaka karşılığını bulacaktır” dedi. Başlatılan adli süreci yakından
takip ettiklerini belirten Aladağ, soruşturmanın en ağır şekilde sonuçlan-
dırılmasını beklediklerini kaydetti. Açıklamasının sonunda kararlılık mesajı
veren Aladağ; “Bu ülkenin birliğini hedef alan hiçbir girişime sessiz
kalmayacağız. Provokasyonlara boyun eğmeyecek, devletimizin ve
güvenlik güçlerimizin yanında dimdik durmaya devam edeceğiz”

AK Parti Milletvekilleri Genel Kurul çalışmalarının kesintisiz şekilde devam ettiğini belirterek,
aziz millet için durmadan ve yorulmadan çalışmayı sürdüreceklerini kaydettiler.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr.
Hasan Arslan, TBMM Genel Kurulu çalış-
maları sırasında Rize Milletvekili Harun
Mertoğlu ile bir araya geldi. AK Parti Af-
yonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan,
Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kuru-
lu’nda devam eden çalışmalar kapsamında,
AK Parti Rize Milletvekili Harun Mertoğlu
ile bir araya geldi. Gerçekleşen buluşmada
iki milletvekili hatıra fotoğrafı çektirdi.

OMUZ OMUZA 
ÇALIŞMA VURGUSU

Milletvekili Arslan, farklı şehirlerden yol arka-
daşlarıyla aynı dava doğrultusunda omuz
omuza çalışmayı sürdürdüklerini belirtti. Ge-
nel Kurul çalışmalarının devam ettiği süreçte
gerçekleşen buluşmanın, birlik ve dayanışma
anlayışının bir göstergesi olduğu ifade edildi.

Omuz omuza çalışıyoruz

AK Parti Afyon Milletvekili Dr. Hasan Ars-
lan, Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Ku-
rulunda yaptığı konuşmada, terörle müca-
deleden dış politikaya ve ekonomiye uzanan
geniş bir çerçevede değerlendirmelerde bu-
lundu; Türkiye’nin güçlü devlet iradesiyle
yoluna kararlılıkla devam ettiğini ifade etti.

KARARLI LİDERLİK 
VE TERÖRLE MÜCADELE

Konuşmasında Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın liderliğine dikkat çeken Arslan,
Türkiye’nin terörle mücadelede net ve sonuç
alıcı bir duruş sergilediğini belirtti. Arslan,
“Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip
Erdoğan’a güvenen yine kazanmıştır. Küresel
baronların yıllarca paraya ve silaha boğduğu
terör örgütleri bugün dağılmış, kaçacak delik
aramaktadır. Bu, güçlü devlet iradesinin ve
kararlı liderliğin sonucudur” ifadelerini kullandı.

SAHADA VE MASADA
KARARLILIK

Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 2015 yılında or-
taya koyduğu kararlılığın sahada ve masada
hayata geçirildiğini vurgulayan Milletvekili
Arslan, bu yaklaşımın bölgesel planlara set
çektiğini söyledi. Arslan, “Sayın Cumhurbaş-
kanımız tüm dünyaya ‘Bedeli ne olursa olsun,
güneyimizde bir terör devleti kurulmasına
asla izin vermeyeceğiz’ demiştir ve gereğini
hem sahada hem masada yapmıştır. Bu
coğrafyada zulümle, kanla, işgalle kurulan
hiçbir plan kalıcı olamaz” sözlerine yer verdi.

VEKİL GÜÇLERE 
KARŞI NET MESAJ

Türkiye’nin güçlü ve kararlı bir devlet oldu-
ğunu dile getiren Milletvekili Arslan, terörü ve-
kil güç olarak kullanan yapıların tarihin çöp-
lüğüne gideceğini ifade ederek, devletin güvenlik

politikalarındaki sürekliliğe dikkat çekti.
Ekonomiye ilişkin değerlendirmelerde de
bulunan Arslan, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın
verdiği sözleri yerine getireceğini belirtti.
Milletvekili Arslan, “Cumhurbaşkanımız söz
verdi mi yapar. Enflasyon da düşecektir,
faiz de” diyerek ekonomi politikalarına olan
güvenini dile getirdi. Muhalefet belediyelerine
yönelik eleştirilerde bulunan Arslan, yerel
yönetimlerde hizmet önceliğine vurgu yaptı.
Milletvekili Arslan, “Bazıları vatandaşa içme
suyu bile veremezken, şehir içi ulaşım ve
otopark sorununu, kentsel dönüşümü dert-
lenmezken, hırsızlarını aklama derdindeyken;
biz milletimizin ve mazlumların yanında
dimdik durmaya devam edeceğiz” ifadelerini
kullandı. Konuşmasının sonunda birlik ve
beraberlik mesajı veren Milletvekili Arslan,
“Türkiye güçlüdür, kararlıdır. Gelin içeride
yarışalım ama dışarıya karşı bir olalım, güçlü
olalım” sözleriyle çağrıda bulundu.

n HABER MERKEZİ

AK PARTİ MİLLETVEKİLİ ARSLAN: 

Terör devletine 
asla izin vermeyeceğiz
Arslan: AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekili Dr. Hasan Arslan, TBMM Genel 
Kurulu’nda yaptığı konuşmada terörle 
mücadele, dış politika ve ekonomi başlıklarında
hükümetin kararlı duruşunu vurguladı.

Geçmiş dönem Konya Ülkü Ocakları
İl Başkanlığı ile Konya TÜRKAV Şube
Başkanlığı görevlerinde bulunan Sü-
leyman Nur, Afyonkarahisar Ülkü
Ocakları İl Başkanı Mesut Çetinkaya’yı
makamında ziyaret etti. Samimi bir
atmosferde gerçekleşen ziyarette,
ülkücü hareketin geçmişi ve bugünü
ile gençliğin millî ve manevi değerler
doğrultusunda yetiştirilmesine yönelik
yürütülen çalışmalar üzerine sohbet
edildi. Görüşmede tecrübe paylaşımı
ön plana çıkarken, birlik ve beraberlik
vurgusu dikkat çekti. 

Tecrübelerini 
paylaştılar

Ziyarete ilişkin Afyonkarahisar Ülkü Ocakları tarafından yapılan açıklamada, “Süleyman 
Başkanımıza ülkü dolu sohbetleri ve kıymetli hediyeleri için teşekkür ediyoruz” ifadelerine yer verildi. 

Karşılıklı iyi dileklerin sunulduğu ziyaret, hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

Afyonkarahisar Sağlık
Bilimleri Üniversitesinde

düzenlenen çevrimiçi
eğitimde, fizyoterapi

alanında hukuk ve 
etik boyutlar ele alındı

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
bünyesinde faaliyet gösteren Kamu Denetçiliği
Topluluğu ile Fizyoterapi ve Rehabilitasyon
Topluluğu iş birliğinde “Fizyoterapide Hukuk
ve Etik” başlıklı eğitim programı çevrimiçi
ortamda gerçekleştirildi. Etkinlikte, fizyote-

rapistlerin mesleki görev, yetki ve sorumlu-
luklarına ilişkin temel başlıklar ele alınırken,
farklı meslek disiplinlerine yönelik farkındalı-
ğın artırılması ve öğrencilerin mesleki geli-
şimlerine katkı sağlanması hedeflendi. Eğitime
konuşmacı olarak katılan Avukat Uzm. Fiz-
yoterapist Özge Ocaker Aktan, mesleki dene-
yimlerinden örnekler paylaşarak hukuki so-
runlar, malpraktis ve yasal süreçler, hasta hak-
larının korunması ile tıbbi kayıt ve belgelerin
önemi konularında kapsamlı bilgiler aktardı.
Soru-cevap bölümüyle desteklenen etkinliğin,
öğrencilerin mesleki bakış açılarını geliştirmele-
rine ve etik-hukuki farkındalıklarının güçlen-
mesine katkı sağladığı ifade edildi.

Afyonkarahisar İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü (AFAD) tarafından kentteki iki okulda eğitim
verilerek tatbikat yapıldı. AFAD personelleri tarafından verilen eğitim, kentteki bir özel okul ile Şehit Ömer Halis 

Demir İmam Hatip Ortaokulunda yapıldı. Afetler konusunda yapılan bilgilendirme çalışması sonrasında öğrencilerinde
katılımıyla deprem, tahliye ve yangın tatbikatı yapıldı.  n KAYNAK İHA 

AfAD iki okulda eğitim verip, 

TATBiKAT YAPTı
Fizyoterapide hukuk ve etik önemlidir

ALADAĞ
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Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu
Köksal, siyasi partilerin il başkanlıklarına
yönelik ziyaretleri kapsamında Gelecek

Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Niyazi Ertaş’ı
makamında ziyaret etti. Başkan Köksal, bir
önceki yıl gerçekleştiremediği il başkanlığı zi-
yaretlerini bu yılın son günlerinde tamamlayarak
hem yeni yıl dileklerini iletti hem de siyasi di-
yalog ve iş birliği mesajı verdi. İl başkanlığı bi-
nasında gerçekleşen ziyarette ilk konuşmayı
Belediye Başkanı Burcu Köksal yaptı. Köksal,
kendilerini misafir eden Gelecek Partisi İl Baş-
kanı Niyazi Ertaş ve teşkilat mensuplarına te-
şekkür ederek, “Girmekte olduğumuz yeni yılın
ülkemize ve Afyonkarahisar’ımıza huzur ve mut-
luluk getirmesini diliyorum” ifadelerini kullandı.

AFYON’A KATKI SUNAN
ÇALIŞMALAR YAPILIYOR

Daha sonra söz alan Gelecek Partisi Afyonkara-
hisar İl Başkanı Niyazi Ertaş ise ziyaretten duy-
duğu memnuniyeti dile getirerek, “İl Başkanlığımı-
zı ziyaret ederek bizleri onurlandıran Belediye
Başkanımız Sayın Burcu Köksal’a teşekkür edi-
yorum. Şahsım, partim ve yönetimim adına yeni
yılını kutluyor, sağlık ve mutluluklar diliyorum” 
Ertaş, Başkan Köksal’ın belediye başkanlığı
sürecinde başarılı bir performans sergilediğini
belirterek, yürütülen çalışmaların Afyonkarahi-
sar’a önemli katkılar sunduğunu ifade etti. Basına
verilen mesajlar ve fotoğraf çekiminin ardından
görüşme samimi bir ortamda devam etti. Başkan
Köksal, belediye tarafından yürütülen çalışmalar
hakkında bilgi vererek, Gelecek Partisi yönetici-
lerinin talep ve beklentilerini dinledi.

İŞBİRLİĞİ ÖNÜMÜZDEKİ 
SÜREÇTE DEVAM EDECEK

İl Başkanı Ertaş, 2023 Cumhurbaşkanlığı ve
Milletvekili Seçimlerinde ortaya konulan birlikte
çalışma anlayışının 2024 yerel seçimlerinde
de sürdüğünü vurgulayarak, bu iş birliğinin
önümüzdeki süreçte de artarak devam edeceğini
dile getirdi. Başkan Burcu Köksal ise birlik ve
dayanışma vurgusu yaparak, bu beraberliğin
güçlenerek sürmesi gerektiğini ifade etti. Köksal,
söz konusu dayanışmanın 2026 sonu veya 2027
başlarında yapılması muhtemel Cumhurbaş-
kanlığı seçimlerinde ülkeye yeni bir yönetim
anlayışı kazandırması temennisinde bulundu.
n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, siyasi parti il başkanlıklarına yönelik
ziyaretleri kapsamında Gelecek Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Niyazi Ertaş’ı makamında
ziyaret ederek yeni yıl dileklerini iletti, karşılıklı fikir alışverişinde bulundu.

Birliktelik güçlenerek devam etmeli 

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı, MGK Genel Sekreterliği görevine
atanan Okay Memiş’i ziyaret etti. Afyonkarahisar
Valisi Kübra Güran Yiğitbaşı, Valilik ve AFAD
Başkanlığı gibi önemli görevlerde bulunan ve
son olarak Milli Güvenlik Kurulu Genel Sekreter-
liği görevine atanan Okay Memiş’e nezaket zi-
yaretinde bulundu. Ziyaretin, devlet kurumları
arasındaki karşılıklı saygı ve kurumsal dayanışma-
nın bir göstergesi olduğu ifade edildi.

KURUMSAL DAYANIŞMA VE
TEMENNİ MESAJI

Vali Yiğitbaşı’nın gerçekleştirdiği ziyarette, Okay
Memiş’in yeni görevine ilişkin iyi dilekler iletildi.
Görüşmede, kamu hizmetinde görev değişimleri-
nin devlet geleneği içerisindeki önemine vurgu
yapılırken, Memiş’e Milli Güvenlik Kurulu Genel
Sekreterliği görevinde başarı temennisinde bu-
lunuldu. n KAYNAK İHA 

Vali Yiğitbaşı’ndan yeni göreve tebrik

HEDİYELEŞME İLE ZİYARET SONA ERDİ
Ziyaret, karşılıklı hediyeleşmenin ardından sona erdi. 

Başkan Köksal ve beraberindeki heyet, misafirperverliklerinden dolayı
İl Başkanı Niyazi Ertaş ve ekibine teşekkür ederek il binasından 

ayrıldı. İl Başkanı Ertaş ve partililer, Belediye Başkanı Köksal ve heyetini
araçlarına kadar uğurladı. Belediye Başkanı Burcu Köksal ve

beraberindeki heyeti; Gelecek Partisi İl Başkanı Niyazi Ertaş, Merkez İlçe
Başkanı Selim Karakaş, Teşkilatlanma Başkanı Ramazan Dernekli, Kadın

Kolları İl Başkanı Feride Barış Baş ve partililer karşıladı.

HAK-İŞ Konfederasyonu’na bağlı sendikaların Afyonkarahisar’daki
temsilcileri, Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet
Karakaş’ı makamında ziyaret ederek görüş alışverişinde bulundu.
HAK-İŞ Konfederasyonu Afyonkarahisar İl Başkanı ve Öz Sağlık-İş
Sendikası Afyonkarahisar Şube Başkanı İbrahim Gürbüz başkanlı-
ğındaki heyet, Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Mehmet Karakaş’ı
makamında ziyaret etti. Ziyarete; Hizmet-İş Sendikası Afyonkarahisar
Şube Başkanı Kemal Erkuş, Öz Taşıma-İş Sendikası Afyonkarahisar
İl Başkanı Emrah Örk, Hizmet-İş Sendikası Afyonkarahisar Şube
Başkan Yardımcısı Ceylan Evsen, Öz Büro-İş Sendikası Üniversite
Teşkilatlanma Temsilcileri Recep Seçilmiş, Murat Küçükkeskin ve
Ahmet Özkan, OLEYİS Sendikası Afyonkarahisar İl Başkanı Yakup
Şenol ile Öz Orman-İş Sendikası Afyonkarahisar Temsilcisi Hasan
Algındere katıldı. Gerçekleştirilen ziyarette, üniversite ile sendikalar
arasında yürütülebilecek iş birliği alanları başta olmak üzere çeşitli
konularda karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Ziyaret, iyi niyet
temennilerinin iletilmesiyle sona erdi.

Üniversite ve
sendikalar aynı masada
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İlkokul, ortaokul ve liseyi aynı okullarda
tamamlayan 30 yaşındaki Dr. Musa Can
Çelikbaş ile 26 yaşındaki kardeşi Dr. Adem
Cem Çelikbaş, tıp fakültesini 4 yıl arayla
Ankara’daki farklı üniversitelerde bitirdi. Biri
ortopedi ve travmatoloji, diğeri kadın hasta-
lıkları ve doğum uzmanlığında branşlaşan
Çelikbaş kardeşler, eğitimlerinin ardından
ilk görev yerleri Afyonkarahisar’ın İscehisar
ilçesindeki devlet hastanesine atandı. AFSÜ
Tıp Fakültesi Ortopedi ve Travmatoloji Ana
Bilim Dalı’nda Araştırma Görevlisi olan Dr.
Musa Can Çelikbaş, Sağlık Uygulama ve
Araştırma Merkezi’nde dört, kardeşi Kadın
Hastalıkları ve Doğum Ana Bilim Dalı’nda
Araştırma Görevlisi olan Dr. Adem Cem
Çelikbaş da bir yıldır hastalara en iyi hizmeti
vermeye çalışıyor.

“DOKTOR VE SAĞLIK
ÇALIŞANLARINDAN GÜZEL GERİ

DÖNÜŞLER ALIYORUZ”
Doktor Musa Can Çelikbaş, AA muhabirine,
hekimliğin çocukluk hayali olduğunu söyledi.
Hacettepe Üniversitesi Tıp Fakültesi beşinci
sınıfta öğrenim görürken, kardeşinin Yıldırım
Beyazıt Üniversitesi Tıp Fakültesini kazandı-
ğını anlatan Çelikbaş, şöyle konuştu: “Ankara’-
da iki yıl birlikte eğitim aldık. Sonrasında İs-
cehisar Devlet Hastanesi’ne atandım. Karde-
şim de mezun olduktan sonra aynı hastaneye
atandı. İlgi alanlarımız doğrultusunda branşla-
rımız ayrı olsa da yine bir yıldır aynı hastanede
çalışıyoruz. Bizim kardeş olduğumuzu duyanlar
önce şaşırıyor. İsimlerimiz Can ve Cem olduğu
için biraz benziyor. Aynı ameliyatha-neyi birlikte
kullandığımız için bazen hemşire arkadaşlar
isimlerimizi karıştırıyor. Doktor ve sağlık
çalışanlarından güzel geri dönüşler alıyoruz.”

“İKİMİZİN DE HEKİM OLMASI
ÇOK GÜZEL BİR DUYGU”

Çelikbaş, branşları farklılık gösterse de sağlık
durumlarını birlikte takip ettikleri hastaların
olduğunu belirterek, şunları kaydetti: “Hasta-

larla ilgili fikir alışverişinde bulunuyoruz.
İkimizin de hekim olması çok güzel bir duygu.
Memleketimiz Afyonkarahisar’da birlikte
hastalara şifa dağıtmaya çalışıyoruz. AFSÜ
çatısı altında bu hizmeti veriyoruz. Bundan

dolayı da gerçekten çok gururlu ve mutluyuz.
Bir süre sonra zorunlu hizmet sürecim olacak.
İnşallah, bundan sonra da kardeşimle aynı
hastanelerde çalışmaya devam ederiz. Hede-
fim akademik anlamda branşımda ilerlemek.”

“ŞİFA OLMA ÇABALARIMIZ
KARŞILIK GÖRDÜĞÜNDE MUTLU

OLUYORUZ”
Doktor Adem Cem Çelikbaş da aynı mesleği
icra ettiği ağabeyinin kendisi için rol model
olduğunu dile getirdi. Ağabeyinin öneri ve
tavsiyelerinin kendisi için her zaman çok
kıymetli olduğuna dikkati çeken Çelikbaş,
“Branşlarımız ne kadar yoğun olsa da aynı has-
tanede görev yaptığınız doktor ağabeyinizle
kahve içmek bile çok kıymetli. Ağabeyimle
mesleki anlamda ortak hayallerimiz var. İlerleyen
yıllarda hastanelerimiz farklılık gösterse de
memleketimizde çalışma hayatına devam etmek
istiyoruz. Şifa olma çabalarımız karşılık
gördüğünde mutlu oluyoruz.” AA

Afyonkarahisar Devlet 
Hastanesi Başhekimi Opr. Dr.
Osman Acar, Türk Sağlık-Sen

Afyonkarahisar Şubesi’ne 
nezaket ziyaretinde bulundu

Türk Sağlık-Sen Afyonkarahisar Şube Başkanı Mehmet
Ali Öztürk ve yönetim kurulu üyelerinin ev sahipliğinde

gerçekleşen ziyarette, sağlık hizmetlerinin mevcut du-
rumu, sağlık çalışanlarının talepleri ve çalışma
koşullarının iyileştirilmesine yönelik konular ele alındı.
Görüşmede, sağlık çalışanlarının sahada karşılaştığı
sorunlar ve bu sorunlara yönelik çözüm önerileri
üzerine karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu. Şube
Başkanı Öztürk, nazik ziyareti ve yapıcı yaklaşımları
dolayısıyla Başhekim Acar’a teşekkür ederek, sağlık
camiası adına yürütülen iş birliğinin güçlenerek devam
etmesi temennisinde bulundu.

Sağlık sistemini görüştüler

Genç doktor kardeşler 

hastaların hizmetinde
AYnı HASTAnEDE 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Tıp Fakültesi 
Sağlık Uygulama ve Araştırma Merkezi’nde görev yapan doktor kardeşler,

birbirlerine verdikleri destekle mesleklerinde ilerlemek istiyor.

Emirdağ Belediyesi,
yaşlı, kimsesiz ve 

özel ilgiye ihtiyaç duyan
vatandaşların doğum

günlerini evlerinde
ziyaret ederek sosyal

belediyeciliğin sahadaki
örneklerini sürdürdü

Sosyal belediyecilik anlayışıyla
çalışmalarını sürdüren Emirdağ Be-
lediyesi, ilçede yaşayan yaşlı, kimsesiz
ve özel ilgiye ihtiyaç duyan vatandaş-
ların doğum günlerini unutmayarak
anlamlı bir uygulamayı hayata geçirmeye
devam ediyor. Kültür ve Sosyal İşler
Müdürlüğü ekipleri tarafından yürütülen
çalışma kapsamında vatandaşlar ev-
lerinde ziyaret edilerek, en özel günlerinde
yalnız olmadıkları hissettiriliyor.

KALPLERE DOKUNAN
SOSYAL BELEDİYECİLİK

Uygulamanın yalnızca bir kutlamadan
ibaret olmadığını vurgulayan Belediye
Başkanı Serkan Koyuncu, belediyecilik
anlayışlarının merkezinde insan odaklı
hizmet bulunduğunu ifade etti. Baş-
kan Koyuncu, “Bizim için asıl olan,
insanın kalbine dokunabilmektir.
Kimsesiz, yaşlı ve engelli vatandaşları-
mızın hayatlarında küçük de olsa bir
tebessüm oluşturabiliyorsak ne mutlu
bize. Onların en özel günlerinde
yanlarında olmak, unutulmadıklarını
hissettirmek ve kendilerini değerli
görmelerini sağlamak belediyecilik
anlayışımızın temelini oluşturuyor.
Sosyal belediyeciliği sahada, birebir
temasla hayata geçirmeye devam
edeceğiz” dedi.

Sosyal belediyecilikte 
örnek uygulama

Türk Eğitim-Sen 
Afyonkarahisar Şube

Başkanı Muhtar Demirci,
Nusaybin’de Türk
bayrağına yönelik

gerçekleştirilen saldırıya
ilişkin yazılı bir açıklama

yaptı. Demirci, söz
konusu eylemi şiddetle

kınadıklarını ve 
lanetlediklerini ifade etti

Açıklamada, Türk bayrağının milletin
bağımsızlığının, birliğinin ve egemenliğinin
en kutsal sembolü olduğuna vurgu yapan
Demirci, Nusaybin’de yaşanan bayrak indirme
girişiminin alçakça bir provokasyon olduğunu
belirtti. Demirci, “Şanlı bayrağımız, bu
toprakları vatan yapan şehitlerimizin kanıyla
yoğrulmuş, milletimizin namusu ve onurudur.
Bayrağımıza uzanan her el, milletimizin
birliğine, devletimizin bekasına ve toplumsal
huzuruna uzanmış sayılır” ifadelerini kullandı.

“MASUMİYETLE AÇIKLANMASI
MÜMKÜN DEĞİLDİR”

Söz konusu saldırının ifade özgürlüğü ya da
masum bir eylem olarak değerlendirilemeyece-
ğini vurgulayan Demirci, olayın devletin ve

milletin hassasiyetlerini hedef alan provokatif
bir kalkışma olduğunu dile getirdi. Açıklamada,
terör örgütlerinin lojistik ve hareket alanlarının
engellenmesine yönelik adımların bazı çevreleri
rahatsız ettiğini ifade eden Demirci, bu tür
saldırıların “Terörsüz Türkiye” hedefini baltala-
maya yönelik girişimler olduğunu kaydetti.

“TERÖRSÜZ TÜRKİYE HEDEFİ
TARTIŞILAMAZ”

Demirci, açıklamasında terörle mücadelenin
zorunlu ve meşru bir devlet politikası olduğu-
nun altını çizerek, “Terörsüz Türkiye hedefi
tartışmaya açılamaz ve hiçbir gerekçeyle göl-
gelenemez. Terörün beslenme damarlarının
kesilmesi, vatanımızın ve milletimizin bekası
için hayati önemdedir” değerlendirmesinde
bulundu. Türk Eğitim-Sen olarak duruşlarının
net olduğunu belirten Demirci, “Terör, kimden
ve hangi gerekçeyle gelirse gelsin kabul edile-
mez” ifadelerine yer verdi.

“BAYRAĞA YAPILAN HER
SALDIRININ KARŞISINDAYIZ”

Açıklamada, Türk milletinin tarih boyunca
bayrağına yapılan saldırılar karşısında dimdik
durduğu vurgulanarak, bu kararlılığın bundan
sonra da süreceği belirtildi. Türk Eğitim-
Sen’in taleplerini de sıralayan Demirci, bayrağa
yönelik saldırıyı gerçekleştirenlerin en ağır

şekilde cezalandırılmasını, devletin tüm
kurumlarının bu tür provokasyonlara karşı
kararlılıkla hareket etmesini ve milletin birlik
ve beraberliğini hedef alan her girişimin
karşısında durulmasını istediklerini ifade etti.
Demirci ayrıca, eğitim çalışanları olarak öğren-
cilere yalnızca bilgi değil, vatan sevgisi, bayrak
bilinci ve millî şuur kazandırma sorumlulu-
ğunu taşıdıklarını belirterek, yaşanan olayın
bu sorumluluğu bir kez daha artırdığını kay-
detti. Açıklama, “Bayraksızlar bayrağın kıy-
metini bilemez. Bu millet, bayrağını yere dü-
şürmeye çalışanlara asla geçit vermeyecektir”
sözleriyle sona erdi.

Bayrak saldırısına eğitimcilerden sert tepki

Terörsüz Türkiye 
hedefi tartışılamaz 

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Bilal Erdoğan,
Fazlı-Macide Halaç Huzurevi’nde kalan yaşlıları ziyaret ederek talep
ve önerilerini dinledi. Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl
Müdürü Bilal Erdoğan, Fazlı-Macide Halaç Huzurevi’nde hizmet alan
büyükleri ziyaret etti. Ziyarette huzurevi sakinleriyle yakından ilgilenen
İl Müdürü Erdoğan, yaşlıların istek ve taleplerini dinleyerek yürütülen
hizmetlere ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

HUZUREVİ SAKİNLERİNDEN TEŞEKKÜR
Gerçekleştirilen ziyaret dolayısıyla memnuniyetlerini dile getiren huzurevi
sakinleri, her zaman hatırlanmanın ve ziyaret edilmenin kendilerini mutlu
ettiğini ifade ederek İl Müdürü Erdoğan’a teşekkür etti. İl Müdürlüğü
yetkilileri, yaşlıların sosyal hayata katılımını ve yaşam memnuniyetini
artırmaya yönelik ziyaret ve çalışmaların sürdürüleceğini belirtti.

Huzurevi sakinlerinin 
talepleri dinlendi

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Bilal Erdoğan, 
Çocuk Evleri Koordinasyon Müdürlüğünde inceleme ve denetlemelerde bulunarak

yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl
Müdürlüğü İl Müdürü Bilal Erdoğan, Çocuk Evleri Koordinasyon Müdürlüğünde

inceleme ve denetlemelerde bulundu. Gerçekleştirilen ziyaret kapsamında kurumun
genel işleyişi ve yürütülen hizmetler yerinde değerlendirildi. 

Ziyaret sırasında İl Müdürü Bilal Erdoğan, Kuruluş Müdürü Cihan Önder’den
kurumda yürütülen çalışmalar, hizmet süreçleri ve uygulamalar hakkında detaylı bilgi

aldı. İncelemelerde, çocuklara yönelik sunulan hizmetlerin etkinliği ve
sürdürülebilirliği üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.

İl Müdürü Erdoğan 
yerinde inceledi
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AFSÜ Rektörü Aslan,
ODAK okurlarına önemli

bir tavsiye verdi; 
‘Öğle yemeği yemeseniz

de olur. Akşam yemeği ise
olmazsa olmaz’

Afyon Sağlık Bilimleri Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Adem Aslan ODAK okurlarına seslenerek, öğle
yemeğinin aslında atlanabileceğini, sabah kahvaltısıyla
akşam yemeğinin önemli olduğunu söyledi.

RAFİNE ÜRÜNLERDEN UZAK DURUN
Rektör Aslan, ‘Hastalıkların %60’ı sağlıksız beslenme
ile alakalı. Beyaz ekmek yani beyaz undan yapılmış
olan ekmek, rafine şeker, rafine yağ, rafine tuz hiç
tahmin edilemeyecek kadar zararlıdır. Şeker hastalıkla-
rının %70’i rafine şekerden kaynaklanmaktadır. Eğer
halkımız bu söylediğim rafine ürünlerle yapılmış olan
yemekleri yemesinler, inanın hastalıkların %60 azaldığı
görülecektir’ dedi.

BÜYÜKBAŞ YERİNE KÜÇÜKBAŞ
Et konusuna da değinen Afyon Sağlık Bilimleri Üniver-
sitesi Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, ‘Ben yemeklerde
özellikle dana eti yerine küçükbaş hayvan etini
tercih ediyorum. Daha sağlıklı olanı ve vücut için
her açıdan daha uygun olanı küçükbaş hayvan
etidir. Bu tercih edildiğinde daha sağlıklı ve zinde
olunacaktır. Ama ilimizde bu yönde tüketim olması
gerektiği kadar yoktur. Tarım Bakanlığının da
küçükbaş hayvan üretimini daha fazla desteklemesi
toplumumuz içinde daha uygun olacaktır’ dedi.

AKŞAM YEMEĞİ BEYİN İÇİN ÖNEMLİ
Sabah kahvaltısının mutlaka yapılması gerektiğine
işaret eden AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, ‘Bazı
vatandaşlarımız sabah kahvaltısını atlayarak öğle
yemeğine yükleniyorlar. Bu yanlış bir harekettir.
Kahvaltı ve akşam yemeği önemlidir. Akşam yemeği
de özellikle beynin fonksiyonlarını tam anlamıyla yerine
getirebilmesi için önemlidir. Saat 19.00 öncesinde çokta
abartılmayan bir akşam yemeği vücudumuz için oldukça
gereklidir’ dedi. Ülkemizde son yıllarda kronik hastalıkların
oldukça arttığına dikkat çeken Afyon Sağlık Bilimleri
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, ‘Kronik
hastalıkların artışına neden olan en önemli etken rafine
ürünlerdir. Avrupa’da dikkat ettiyseniz hiç beyaz ekmek
göremezsiniz. Çünkü oradaki ekmekler buğday rengin-
dedir. Beyaz un olmaz zaten. Un normalde buğday ren-
ginde kahverengi olur. Maalesef ülkemizde kahverengi
un içine kimyasal katılarak beyazlatılmaktadır. Zaten
beyazlatmanın da başka yolu yoktur. Bu da kronik
hastalıkların en önemli etkenlerinden birisidir. Tam
buğday unu kullanılmalıdır’ dedi.

AFSÜ Rektörü’nden 
Odak okurlarına 
önemli tavsiye

AFSÜ 
REKTÖRÜ 

ASLAN

Basın No ILN 02386340

Afyonkarahisar Şuhut Belediyesine ait dükkan ve bürolar,
açık artırma usulüyle kiraya verildi. İhale süreci belediyenin
sosyal medya hesaplarından canlı olarak yayımlandı. Şuhut
Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, “Beytülmala sahip
çıkacağız, bu yoldan asla ayrılmayacağız” dedi. Şuhut Belediye-
sine ait dükkan ve bürolar, 2886 sayılı Devlet İhale Ka-
nunu’nun 45. maddesi gereğince açık artırma usulüyle kiraya
verildi. Gerçekleştirilen ihale, belediyenin sosyal medya
hesaplarından canlı yayınlandı. İhale kapsamında; Kurtuluş
Mahallesi Prof. Dr. Veysel Eroğlu İş Merkezinde bulunan
Z/24 numaralı asma katlı dükkan ile 1. kat No:51 numaralı
büro, yine Kurtuluş Mahallesi Afyon Caddesi Belediye Hal
Çarşısında yer alan E Blok 2. kat No:3 numaralı büro ile 3.
kat No:4 numaralı büro yıllık olarak kiraya verildi.

İhale öncesinde açıklamalarda bulunan Şuhut Belediye
Başkanı Muhittin Özaşkın, belediyede yapılan tüm ihalelerin
şeffaf olduğunu vurguladı. Göreve geldiklerinde belediyeye
ait 219 adet kiralık dükkan bulunduğunu belirten Özaşkın,
bu dükkanlarda kira artışı düzenlemesi yaptıklarını ifade
etti. Düzenleme sürecinde bazı esnaflardan tepki aldıklarını
dile getiren Özaşkın, “Biz söz vermiştik. Beytülmala sahip
çıkacağız, adil ve doğru davranacağız demiştik. Bundan
dolayı bu 219 dükkanın kirasını düzenleme gereği duyduk.
Şu cümleyi halkımız unutmasın. 85 TL’ye bir sigara parasına
dükkan kirası vardı. 200 TL’ye bir yemek parasına dükkan
kirası vardı. Hatta 160 adet dükkanın kira ortalaması 300
TL idi. Böyle bir ortam vardı. O yüzden dükkan kiralarında
artışa gittik” ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

ŞUHUT’TA AÇIK ARTIRMA İHALESİ CANLI YAYINLANDI: 

DETAYLAR TEK TEK AÇIKLANDI
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Cumhurbaşkanı Erdoğan, bayrağa yö-
nelik saldırıya sert tepki göstererek, “Bayra-
ğımıza uzanan o kirli elleri mutlaka bula-
cağız, bunun hesabını o hainlerden mut-
laka soracağız. Bakanlıklarımız gerekli
tahkikatları başlattı. İhmali veya kusuru
olan kim varsa gereken yapılacaktır” dedi.
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Meclis çalışma-

larının yoğun bir tempoda sürdüğünü be-
lirtti. AK Parti ve Cumhur İttifakı olarak
kendilerini buraya gönderen milletin
emanetine sıkı sıkıya sahip çıktıklarını
vurgulayan Erdoğan, muhalefetin uzlaşmaz
ve Meclis iç tüzüğüyle bağdaşmayan ta-
vırlarına rağmen sabırlı ve sağduyulu şe-
kilde hareket ettiklerini ifade etti.

“CHP ŞOV PEŞİNDE KOŞUYOR”
Cumhurbaşkanı Erdoğan, CHP’ye yönelik
eleştirilerinde, “CHP jet sosyetesinin ne
milletle, ne devletle, ne de emeklilerimizle
ilgili bir derdi olmadığını herkes biliyor”
dedi. Yönettikleri belediyelerde emekçilere
düzenli maaş ödemeyenlerin, işçiye maaş
yerine harçlık verenlerin şov peşinde

koştuğunu söyleyen Erdoğan, milletin
kimin samimi olduğunu bildiğini ifade
etti. En düşük emekli aylığını 20 bin liraya
yükseltecek kanun teklifinin Genel Kurul
görüşmelerinin başladığını hatırlatan Er-
doğan, düzenlemenin yasalaşmasıyla
emekli aylıklarının 3 bin 319 lira artacağını
kaydetti. Cumhurbaşkanı Erdoğan, her
talebi karşıladıkları iddiasında olmadıkla-
rını belirterek, emeklilerin yaşadığı sıkın-
tıların farkında olduklarını söyledi. E-
meklilerin taleplerine her zaman kulak
verdiklerini vurgulayan Erdoğan, enflasyon
düştükçe alım gücünün artacağını ve ya-
pılan fedakârlıkların karşılığının görüleceği
bir döneme girildiğini ifade etti. Türkiye’
nin sadece ekonomide değil, askeri ve
diplomatik alanda da daha güçlü bir k-o-
numa taşınacağını belirtti.

GENÇLERE BURS, KREDİ
VE İSTİHDAM MÜJDESİ

Son iki haftada önemli gelişmeler yaşandı-
ğını belirten Cumhurbaşkanı Erdoğan,
gençlere yönelik iki müjdeyi hatırlattı.
Burs ve kredi tutarlarının 2026 yılında
yüzde 33 artırıldığını açıklayan Erdoğan,
lisans öğrencileri için 4 bin, yüksek lisans
öğrencileri için 8 bin, doktora öğrencileri
için ise 12 bin lira ödeme yapılacağını
söyledi. Ayrıca “Gençliğin Üretim Çağı
(GÜÇ)” programı kapsamında, üç yılda 3
milyondan fazla gencin istihdama kazandı-
rılacağını ve bu program için 445 milyar
liralık kaynak ayrıldığını açıkladı.

“SURİYE’NİN 
TOPRAK BÜTÜNLÜĞÜNÜ 

SAVUNUYORUZ”
Suriye’de yaşanan gelişmelere de değinen
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Türkiye’nin
başından beri toprak bütünlüğü korunmuş,
siyasi birliği haiz tek bir Suriye Devleti’ni
savunduğunu ifade etti. SDG’nin muta-
bakata uymadığını ve saldırılarını sürdür-
düğünü belirten Erdoğan, Suriye ordusu-
nun meşru operasyonlarını destekledik-

lerini söyledi. Son haftalardaki başarılı
operasyonlar nedeniyle Suriye hükümetini,
Suriye ordusunu ve Suriye halkını tebrik
ettiklerini dile getirdi.

“KÜRT KARDEŞLERİMİZLE
ARAMIZA KİMSE GİREMEZ”

Suriye’deki Kürtlerin Türkiye için kardeş
olduğunu ifade eden Cumhurbaşkanı Er-
doğan, geçmişte maruz kaldıkları baskıları
en iyi kendilerinin bildiğini söyledi.
Türkiye’nin Suriyeli muhacirlere sahip
çıktığını vurgulayan Erdoğan, terör örgüt-
leriyle Kürt vatandaşların birbirinden ayrı
tutulması gerektiğinin altını çizdi. Cumhur-
başkanı Erdoğan, ABD Başkanı Donald
Trump ile Suriye başta olmak üzere birçok
kritik konuyu ele aldıkları verimli bir tele-
fon görüşmesi yaptıklarını açıkladı. Suriye’
deki operasyonlar bahane edilerek Kürt-
lerin kışkırtılmaya çalışıldığını belirten
Erdoğan, sağduyu çağrısında bulundu.
Konuşmasının sonunda birlik ve beraberlik
vurgusu yapan Cumhurbaşkanı Erdoğan,
kimsenin endişeye kapılmaması gerektiğini
belirterek, “Türkiye Cumhuriyeti bura-
dayken kimsenin başka hami aramasına
gerek yoktur. Esas olan bölünme değil
birleşmedir” dedi. Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan, çok kritik günlerden
geçildiğini ifade ederek, herkesi sorumlu
ve sağduyulu davranmaya davet etti. 
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Bayrağımıza uzanan kirli ellerin
CUMHURBAŞKAnı RECEP TAYYİP ERDOĞAn: 

hesabı mutlaka sorulacak
Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı 

Recep Tayyip Erdoğan, Türkiye Büyük Millet
Meclisi’nde partisinin grup toplantısında gündeme

ilişkin kapsamlı değerlendirmelerde bulundu

SP Genel Başkanı
Mahmut Arıkan ile DEVA
Partisi Genel Başkanı Ali

Babacan, Yeni Yol
Partisi’nin Grup

Toplantısında konuştu
Toplantıda konuşan Saadet Partisi Genel
Başkanı Mahmut Arıkan, Türkiye’nin günde-
mindeki adalet, ekonomi, sosyal sorunlar ve
dış politika başlıklarına ilişkin kapsamlı de-
ğerlendirmelerde bulundu. Arıkan, konuşma-
sında hem geçmişte yaşanan acı olaylara hem
de güncel siyasi ve ekonomik gelişmelere dikkat
çekerek iktidara yönelik eleştirilerini sıraladı.

KARTALKAYA YANGINI VE DEPREM
DAVALARI GÜNDEMDEYDİ

Konuşmasına Bolu Kartalkaya’da meydana
gelen ve 78 kişinin hayatını kaybettiği otel
yangınını anarak başlayan Arıkan, facianın üze-
rinden zaman geçmesine rağmen sorumluların
tam anlamıyla hesap vermediğini ifade etti. Soma
maden faciası, Çorlu tren kazası ve benzeri
olayları hatırlatan Arıkan, bu tür acıların ortak
noktasının “cezasızlık” olduğunu savundu. 6
Şubat depremleri sonrası yürütülen yargı süreç-
lerine ve özellikle İsias Otel davasına da değinen
Arıkan, verilen kararların kamu vicdanını tatmin
etmediğini belirterek adalet sistemine duyulan
güvenin zedelen-diğini ileri sürdü.

EMEKLİLER VE ÇEŞİTLİ 
MESLEK GRUPLARININ SORUNLARI

Grup toplantısında sosyal mağduriyetlere de
geniş yer ayıran Arıkan, atanamayan uzman
çavuşlar ile Fahri Kur’an Kursu öğreticilerinin
yaşadığı sorunların uzun süredir çözümsüz
bırakıldığını söyledi. Emeklilerin geçim
sıkıntısına dikkat çeken Arıkan, mevcut emekli
maaşlarının temel ihtiyaçları karşılamaktan
uzak olduğunu vurguladı. En düşük emekli
aylığının asgari ücret seviyesine çıkarılması
talebiyle başlattıkları kampanya kapsamında
1 milyon 214 binden fazla imza toplandığını
açıklayan Arıkan, bu talebin toplumsal bir
beklenti haline geldiğini ifade etti.

EKONOMİ VE FAİZ ELEŞTİRİSİ
Ekonomiye ilişkin değerlendirmelerinde
iktidarın politikalarını sert sözlerle eleştiren
Arıkan, emeklilere ve dar gelirli kesimlere
kaynak bulunamadığının söylendiğini, buna
karşın faiz ödemelerine büyük bütçeler
ayrıldığını dile getirdi. Türkiye’de yaşanan
ekonomik krizin temelinde yanlış faiz politi-
kaları ve adaletsiz gelir dağılımının bulun-
duğunu savunan Arıkan, toplumun geniş ke-
simlerinin giderek daha fazla yoksullaştığını
belirtti. Mahmut Arıkan, konuşmasının dış
politika bölümünde Suriye’de yeniden tırma-

nan çatışmalara dikkat çekerek, sorunların
askeri yöntemlerle değil diplomasi ve diyalog
yoluyla çözülmesi gerektiğini söyledi. Gazze’de
yaşanan insani krizi de gündeme taşıyan Arıkan,
uluslararası kuruluşların ve oluşturulan meka-
nizmaların Filistin halkı lehine somut sonuçlar
üretmekte yetersiz kaldığını ifade etti.

SANAL KUMAR UYARISI
Toplantıda sanal bahis ve kumar konusuna
da değinen Arıkan, bu alanın toplum için
ciddi bir tehdit haline geldiğini savundu.
Kamu bankalarının bu sistemlere dolaylı ya
da doğrudan aracılık etmesini eleştiren Arıkan,
özellikle gençlerin bu tehlikeden korunması
gerektiğini vurguladı. Konuşmasını adalet,
dayanışma ve toplumsal huzur çağrısıyla
tamamlayan Mahmut Arıkan, Türkiye’nin
geleceğinin güçlü bir adalet anlayışı ve millet
iradesiyle şekilleneceğini ifade etti. Yeni Yol
Partisi’nin sorunları dile getirmeye ve çözüm
önerilerini kamuoyuyla paylaşmaya devam
edeceğini belirten Arıkan, toplumsal beklen-
tilerin görmezden gelinmemesi gerektiğini
söyledi. Yeni Yol Partisi’nin haftalık grup
toplantısında konuşan DEVA Partisi Genel
Başkanı Ali Babacan, Türkiye’nin günde-
mindeki şiddet olayları, adalet sistemi,
ekonomik kriz ve dış politika başlıklarına
ilişkin dikkat çeken değerlendirmelerde bu-
lundu.  Babacan, konuşmasında mevcut yöne-
timi sert sözlerle eleştirirken, çözüm önerilerini
de ayrıntılı şekilde kamuoyuyla paylaştı.

“TÜRKİYE’DE ŞİDDET 
OLAĞAN HALE GETİRİLDİ”

Konuşmasının geniş bir bölümünü artan
şiddet olaylarına ayıran Ali Babacan, toplumun
her alanında ciddi bir güvenlik ve adalet krizi
yaşandığını söyledi. Sokakta, trafikte, okulda
ve hatta aile içinde şiddetin sıradanlaştı-
rıldığını vurgulayan Babacan, bu durumun
en önemli nedenlerinden birinin cezasızlık
olduğunu ifade etti. Son dönemde yaşanan
cinayetler, çocukların karıştığı adli vakalar
ve organize suç olaylarına dikkat çeken Baba-
can, “Suç işleyenlerin serbestçe dolaştığı, ku-
rallara uyan vatandaşın ise tedirgin olduğu
bir ülke haline geldik” dedi. Babacan, adalet
sistemine olan güvenin ciddi şekilde zede-
lendiğini belirterek, suçla mücadelede caydırı-
cılığın ortadan kalktığını savundu. Babacan,
medya ve dijital platformlarda suç ve mafya
temalı içeriklerin yaygınlaşmasına da tepki
gösterdi. Bu tür içeriklerin özellikle gençler
üzerinde olumsuz etkiler oluşturduğunu dile
getiren Babacan, şiddetin ve yasa dışı yaşam
tarzının normalleştirildiğini söyledi. “Gençlere
rol model olarak suç örgütlerini sunan bir
düzen kabul edilemez” ifadelerini kullandı.
Türkiye’de milyonlarca gencin ne eğitimde
ne de istihdamda yer aldığını hatırlatan Baba-
can, gençlerin umutsuzluk ve çaresizlik ne-
deniyle suç örgütlerinin hedefi haline geldiğini

söyledi. İşsizlik, düşük gelir ve adaletsizlik
duygusunun gençleri karanlık yapılara ittiğini
ifade eden Babacan, “Gençlere helal kazanç
kapıları açılmazsa, güvenliği sağlamanız müm-
kün olmaz” dedi. Babacan, gençlerin hayal-
lerini ülkede kuramadığını ve yurt dışına git-
meyi tek çıkış yolu olarak gördüğünü belirte-
rek, bunun Türkiye için büyük bir beyin göçü
ve toplumsal kayıp olduğunu vurguladı.

“TOPLUM SESSİZCE ÇÖKERTİLİYOR”
Grup toplantısında sanal kumar ve bahis ko-
nusuna da geniş yer ayıran Babacan, bu ala-
nın kontrolsüz biçimde büyüdüğünü ve ciddi
toplumsal yaralar açtığını dile getirdi. Sanal
kumarın aileleri dağıttığını, gençleri borç
batağına sürüklediğini ve intiharlara kadar
varan sonuçlar doğurduğunu belirten Babacan,
iktidarın bu konuda yeterli ve samimi adımlar
atmadığını savundu. Kamu bankalarının ve
finans sisteminin sanal kumar ve bahis siteleri-
ne dolaylı olarak alan açtığını öne süren Ba-
bacan, “Bir imzayla açılan bu kapılar, yine
bir imzayla kapatılabilir. İnsan hayatı söz
konusuyken bahane üretilemez” ifadelerini
kullandı. Ekonomiye ilişkin değerlendirmele-
rinde Babacan, emekli, işçi, memur ve esnafın
ağır bir geçim mücadelesi verdiğini söyledi.
Yapılan maaş artışlarının yetersiz kaldığını
belirten Babacan, özellikle emekli maaşları
ile engelli, dul ve yetim aylıklarının insanca
yaşamaktan uzak olduğunu ifade etti. “Asgari
ücret ve emekli maaşlarına zam yapılırsa en-
flasyon artar” söyleminin gerçeği yansıtmadı-
ğını savunan Babacan, geçmiş yıllardaki eko-
nomik verileri hatırlattı. Babacan, Türkiye’de
büyük bir servet transferi yaşandığını be-
lirterek, “Zengin daha zengin olurken, dar
gelirli her geçen gün daha da yoksullaşıyor”
dedi. HABER MERKEZİ 

“BAYRAĞIMIZA UZANAN 
KİRLİ ELLERİ MUHAKKAK

BULACAĞIZ”
Cumhurbaşkanı Erdoğan, terör

örgütünün provokasyonlarla sonuç
alamayacağını vurgulayarak, 

Nusaybin-Kamışlı sınırında Türk
bayrağına yönelik saldırıya sert tepki

gösterdi. Milli Savunma ve Adalet
Bakanlıklarının gerekli soruşturmaları
başlattığını belirten Erdoğan, ihmali
veya kusuru olan herkes hakkında

işlem yapılacağını söyledi.

Öncelik güvenlik ve ekonomi

Türkiye’nin bir kışkırtma planıyla karşı karşıya
olduğunu ifade eden Dervişoğlu, sinir uçlarının
tahrik edilmek istendiğini belirterek, milletin bu
tuzağa düşmeyeceğini söyledi. Dervişoğlu, “Aziz
milletimiz aklını, izanını, ferasetini ve basiretini
yitirmeyecektir. Bu vesileyle milletimize bir kere
daha itidal tavsiye ediyorum. Herkes müsterih ol-
sun; bayrağa el uzatanın akıbeti bellidir ve tarih
bunun örnekleriyle doludur” dedi.

“TÜRKİYE GENEL BİR 
ASAYİŞ KRİZİ YAŞAMAKTADIR”

Konuşmasında yaşanan acı olaylara değinen
Dervişoğlu, Kartalkaya faciasının üzerinden bir
yıl geçtiğini hatırlatarak, 78 vatandaşın hayatını
kaybettiğini, 133 vatandaşın yaralandığını ifade
etti. Bu tür faciaların ihmal, rüşvet, denetimsizlik
ve kuralsızlık sarmalının sonucu olduğunu belirten
Dervişoğlu, “Günlerce konuşup sonra unutarak
acı paylaşılmaz. Acılar, sebepleri ortadan kaldırılırsa
paylaşılmış olur” diye konuştu. 

“YİNE BAYRAĞIMIZA EL UZATILDI”
Suriye’de yaşanan gelişmelere de değinen Derviş-
oğlu, terörle mücadele sürecinde yapılan hataların
tekrarlandığını savundu. Geçmişte olduğu gibi
bugün de bayrağa el uzatıldığını belirten Dervişoğlu,
“Bu cüretkârlık nereye kadar gidecek? Bayrak in-
direne edilecek muamele nasıl unutulmuştur?”
diye sordu. PKK’nın Kürtlerin temsilcisi olmadığını
vurgulayan Dervişoğlu, Kürt vatandaşların vatan-
sever ve bayrağına bağlı insanlar olduğunu ifade
etti. Suriye’deki gelişmelerin yeni bir tehlikeye
işaret ettiğini savunan Dervişoğlu, sürecin federatif
bir yapıya ve bir terör devletinin kuruluşuna doğru
gittiğini dile getirdi.

“TÜRKİYE BİR KIŞKIRTMA 
PLANIYLA KARŞI KARŞIYADIR”

Konuşmasının son bölümünde itidal çağrısını
yineleyen Dervişoğlu, “Aziz milletimiz bu tuzağa
düşmeyecektir. Aklını ve ferasetini yitirmeyecektir.
Herkes müsterih olsun; bayrağa el uzatanın akıbeti
bellidir” ifadelerini kullandı.

“BU BAYRAK KANDIR, 
CANDIR, VATANDIR, HEPİMİZİNDİR”

Türk bayrağının tarihsel anlamına dikkat çeken
Dervişoğlu, bayrağın Malazgirt’ten Çanakkale’ye,
Sakarya’dan 15 Temmuz’a uzanan bir bağımsızlık
sembolü olduğunu belirterek, “Bu bayrak kandır,
candır, vatandır, hepimizindir. Bir kere kalkan
bayrak, bir daha yere inmez” dedi. Öte yandan,
İYİ Parti’nin grup toplantısı öncesinde Meclis
sıralarına Türk bayrakları yerleştirildi.
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Suriye’deki Kürtlerin Türkiye için kardeş olduğunu ifade eden Cumhurbaşkanı Erdoğan, geçmişte
maruz kaldıkları baskıları en iyi kendilerinin bildiğini söyledi. Türkiye’nin Suriyeli muhacirlere sahip

çıktığını vurgulayan Erdoğan, terör örgütleriyle Kürt vatandaşların birbirinden ayrı tutulması 
gerektiğinin altını çizdi. Cumhurbaşkanı Erdoğan, ABD Başkanı Donald Trump ile Suriye başta olmak üzere

birçok kritik konuyu ele aldıkları verimli bir telefon görüşmesi yaptıklarını açıkladı. 

Bayrağa el uzatanın 
akıbeti bellidir
İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu, Türkiye
Büyük Millet Meclisinde partisinin grup toplantısında
gündeme ilişkin değerlendirmelerde bulundu

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN

BABACAN

DERVİŞOĞLU
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Chobani Stadı’nda oynanacak karşılaşma saat
20.45’te başlayacak. Mücadeleyi Portekiz Futbol
Federasyonu’ndan Luis Godinho yönetirken,
yardımcı hakemlik görevlerini Rui Teixeira ve
Pedro Almeida üstlenecek. Dördüncü hakem
olarak ise Fabio Verissimo görev yapacak.

İKİ TAKIMIN LİGDEKİ 
DURUMU VE EKSİKLER

Avrupa Ligi’nde geride kalan 6 maçta 3 gali-
biyet, 2 beraberlik ve 1 mağlubiyet alan Fener-
bahçe, 11 puanla 12. sırada yer alıyor. Aston
Villa ise 5 galibiyet ve 1 yenilgiyle 15 puan
topladı ve ilk 6 haftada en fazla puan toplayan
ekiplerden biri oldu. Sarı-lacivertlilerde sol
bek Archie Brown ile Levent Mercan sakatlıkları

nedeniyle forma giyemeyecek. Uzun süredir
sakat olan Edson Alvarez’in takıma dönmesi
ise teknik heyeti sevindirdi.

TALİSCA ÖNE ÇIKIYOR, 
EVİNDE YENİLMİYOR

Fenerbahçe’de cezası indirilen Kolombiyalı fut-
bolcu Jhon Duran, Aston Villa karşısında sahada
olabilecek. Afrika Uluslar Kupası’ndan dönen
Youssef En-Nesyri de kadroya dahil edildi. Sarı-
lacivertlilerde gözler, son haftaların en formda
ismi Anderson Talisca’da olacak. Brezilyalı yıldız,
son 5 resmi maçta 9 gol atarken bu sezon toplamda
17 gole ulaştı. Fenerbahçe, bu sezon Avrupa
kupalarında sahasında mağlubiyet yaşamazken,
taraftarının önünde oynadığı maçlarda etkili
performansıyla dikkat çekiyor.

Kadıköy’de Ağırlıyor

fenerbahçe, 
Aston Villa’yı

fenerbahçe, UEfA Avrupa Ligi’nin 7. haftasında bugün
İngiltere temsilcisi Aston Villa’yı konuk edecek

TFF’den yapılan açıklamaya göre ceza, Ziraat Türkiye
Kupası C Grubu’nun ikinci haftasında oynanan
Gaziantep FK–Kocaelispor karşılaşmasında yaşanan

olaylar nedeniyle verildi. Kırmızı kart gören Burak Yılmaz’ın,
ihraç öncesi ve sonrasında müsabaka görevlilerine yönelik
hakaret ve tehditte bulunduğu gerekçesiyle disiplin kuruluna
sevk edildiği ve bu doğrultuda cezalandırıldığı bildirildi.
Aynı maçta kırmızı kart gören Gaziantep FK futbolcusu
Tayyip Talha Sanuç’a ise 2 maç men cezası verildi.

PfDK’dan Burak Yılmaz’a 3 maç ceza
Türkiye Futbol Federasyonu Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu (PFDK), Gaziantep
FK Teknik Direktörü Burak Yılmaz hakkında kararını açıkladı. Kurul, Burak
Yılmaz’a 3 maç men cezası ve 80 bin lira para cezası uygulanmasına hükmetti

DÜŞME HATTıNDAN UZAKLAŞMAK İSTİYoR
Konuk ekip Kütahyaspor, topladığı 44 puanla liderlik koltuğunda yer alırken,
Afyonspor ise 11 puanla 14. sırada bulunuyor. Mavi-Beyazlılar, güçlü rakibi
karşısında taraftarının da desteğini alarak sahadan puan ya da puanlarla ay-
rılıp düşme hattından uzaklaşmayı hedefliyor. Afyonspor’da teknik heyet ve
futbolcular, zorlu karşılaşma öncesi hazırlıklarını yoğun tempoda sür-
dürürken, karşılaşmanın kentte büyük ilgi görmesi bekleniyor.

bu hafta 
Kütahyaspor’u ağırlıyor
Afyonspor 
Afyonspor ile Kütahyaspor, iki komşu şehrin takımları pazar günü 
Zafer Stadyumu’nda kozlarını paylaşacak. Saat 15.00’te başlayacak olan mücadele,
ligdeki konumları nedeniyle büyük önem taşıyor.

DİĞER DİSİPLİN CEZALARI DA AÇIKLANDI
PFDK kararları kapsamında Türkiye Kupası maçlarında yaşanan farklı
disiplin ihlalleri de değerlendirildi. Bu kapsamda Gençlerbirliği Teknik
Direktörü Metin Diyadin ile İstanbulspor futbolcusu Fahri Kerem Ay’a
birer maç men cezası uygulanırken, Fethiyespor’a ise 258 bin lira para
cezası verildiği duyuruldu.  n KAYNAK AA
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“SAĞLıĞıN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

Afyonkarahisar tek yürek 

“NAMUSUMUZA EL UZATANLARIN 
NE ADI KALIR NE İZİ”

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahi-
sar Milletvekili Hakan Şeref Olgun yaptığı açık-
lamada Türk bayrağının milletin namusu olduğunu
vurgulayarak, “Namusumuza el uzatanların ne
adı kalır ne izi. Dertleri uzlaşı değil, özerklik
hesabıdır. Kirli hesaplarınızı bu millet en başından
beri görmüştür. Hesap günü yakındır”dedi.

“BAYRAĞIMIZA EL UZATANIN
ELİNİ KIRARIZ”

TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti
Afyonkarahisar Av. Milletvekili İbrahim Yurdunu-
seven ise açıklamasında, “Canımızı ve kanımızı
feda ettiğimiz ay yıldızlı bayrağımıza el uzatanın
elini kırmaya muktediriz evelallah. Ülkemizin
huzur ve güvenliğine yönelik bu tür provokatif
oyunlara hiçbir zaman gelmedik, gelmeyiz” dedi.

“BAYRAK BİZİM KUTSALIMIZDIR”
AK Parti Milletvekili Ali Özkaya, Türk bayrağına
yönelik saldırıya ilişkin değerlendirmesinde,
“Bayrak bizim kutsalımızdır. Kutsalımıza saygı
göstermeyen vatansızlara bunu öğretmek de
boynumuzun borcudur” ifadelerine yer verdi.

“BAYRAK İNMEZ, 
VATAN BÖLÜNMEZ”

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan
ise sosyal medya paylaşımında, “Dağ susar, gökyüzü
durur. Konuşan yalnızca ay yıldız olur. Bayrak
inmez, vatan bölünmez” ifadelerini kullandı. 

“SONSUZA DEK…”
Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Mil-
letvekili Mehmet Taytak, sosyal medya hesabından
Türk bayrağının dalgalandığı bir video paylaşarak,
“Sonsuza dek…” notunu düştü.

“DALGALAN SEN DE 
ŞAFAKLAR GİBİ EY ŞANLI HİLAL”
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal
da açıklamasında İstiklal Marşı’ndan dizelere yer
vererek, “Dalgalan sen de şafaklar gibi ey şanlı hilal!
Olsun artık dökülen kanlarımın hepsi helal. Türk
bayrağına uzanan eli bu millet kırar” ifadelerini
kullandı. Köksal, Türk bayrağının şehitlerin emaneti
ve milletin ortak namusu olduğunu dile getirdi. 

“AY YILDIZLI BAYRAK
ŞEHİTLERİMİZİN EMANETİDİR”

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin
ise yaptığı açıklamada, Nusaybin–Kamışlı sınır
hattında şanlı bayrağa yönelik gerçekleştirilen
saldırının YPG terör örgütü yandaşları tarafından
yapıldığını belirterek, bu provokasyonun “Terörsüz
Türkiye” hedefini sekteye uğratmaya yönelik bir
girişim olduğunu ifade etti. Şahin açıklamasında,
“Ay yıldızlı bayrağımız şehitlerimizin emaneti,
milletimizin namusudur. Bayrağımıza uzanan her
hain, tarih boyunca müstahak olduğu karşılığı

Mardin’in Nusaybin ilçesinde Türk bayrağına yönelik yaşanan olay,
Afyonkarahisar protokolü tarafından sert tepkilerle karşılandı. 

Afyonkarahisar protokol üyeleri, sosyal medya hesapları üzerinden yaptıkları
paylaşımlarla Türk bayrağına yönelik girişimi kınadı.

bulmuştur ve bulacaktır. Bu vesileyle al bayra-
ğımıza yapılan bu çirkin saldırıyı tel’in ediyoruz” 

“BAYRAĞIMIZ DALGALANMAYA 
DEVAM EDECEK”

Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Beytullah
Karataş da yazılı açıklamasında, Nusaybin’de
Türk bayrağına yönelik saldırıyı lanetlediğini
belirterek, bu tür provokasyonların milletin birlik
ve beraberliğini zedeleyemeyeceğini vurguladı.
Karataş, “Hangi kirli el uzanırsa uzansın, ay yıldızlı
bayrağımız bu gök kubbede kıyamete dek dalgalan-
maya devam edecektir” ifadelerini kullandı.

“BAĞIMSIZLIĞININ 
SEMBOLÜDÜR”

Gelecek Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Niyazi
Ertaş da şu ifadelere yer verdi: “Türk bayrağı;
bu aziz milletin birliğinin, beraberliğinin ve
bağımsızlığının sembolüdür. O bayrak, evimizin
namusu, yurdumuzun onuru, milletimizin ortak
vicdanıdır. Bayrağımız; Yemen’de susuz kalan-
ların, Sarıkamış’ta donarak şehit düşenlerin,
Çanakkale’de gencecik yaşta toprağa düşenlerin,
Kocatepe’de vatanın kurtuluşu için göğsünü
siper edenlerin emanetidir.”

AFYON EMNİYETİNDEN 
NET MESAJ

Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü de yaşanan
olaya ilişkin yapılan paylaşımı yeniden yayımla-
yarak sert tepki gösterdi. Açıklamada, “Nusay-
bin–Kamışlı sınır hattında terör örgütü yandaş-
larının şanlı bayrağımıza yönelik hain ve pro-
vokatif saldırısını şiddetle lanetliyoruz. Herkes
bilmelidir ki ay yıldızlı şanlı al bayrağımız, bu
toprakların onurudur, şehitlerimizin ve gazile-
rimizin emanetidir. Ebediyen dalgalanmaya de-
vam edecektir” ifadelerine yer verildi.

“KANIMIZIN SONUNA DEK”
MHP İl Başkanı Kahveci ise, “Milletimizin birlik
ve beraberliğini hedef alan alçak provakasyonlara
alet olmadan, şanlı Türk bayrağımızın onuruna
yönelik her türlü saldırının kanımızın sonuna dek
karşısında olduğumuzu bir kez daha haykırıyoruz.
Devletimizin ve milletimizin Terörsüz Türkiye yü-
rüyüşüne engel olabileceğini sanan gafiller ya-
nıldıklarını bir kez daha görmektedirler” dedi.

NUSAYBİN’DE SINIR 
HATTINDA PROVOKASYON

Mardin’in Nusaybin ilçesinde düzenlenen bir
toplantı sonrası sınır hattına yönelen bir grubun
Türk bayrağını hedef almasıyla olay meydana
geldi. Güvenlik güçlerinin uyarı ateşi açmasının
ardından grup bölgeden uzaklaştı. Yaşanan geliş-
melerin ardından Cumhurbaşkanlığı İletişim
Başkanlığı tarafından yapılan yazılı açıklamada,
olayın açık bir provokasyon olduğu ve soruşturma
başlatıldığı bildirildi. Açıklamada, faillerin hukuk
devleti ilkeleri çerçevesinde tespit edilerek gerekli
adli ve idari işlemlerin uygulanacağı kaydedildi. 

n HABER CEMİLE KAYTAN 

Kübra Güran Yiğitbaşı, Mardin’in Nusaybin ilçesinde Türk bayrağına
yönelik yaşanan olaya ilişkin sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, milli irade ve

bağımsızlık vurgusu içeren açıklamalarda bulundu.

“O BAYRAK GÖKLERDE SONSUZA DEK DALGALANACAKTIR”
Vali Yiğitbaşı açıklamasında, “Al sancağa uzanan her kirli el, milletimizin 

çelikten iradesine çarpıp kırılmaya mahkumdur; çünkü o bayrak göklerde sonsuza dek 
dalgalanacak ve hürriyetimize kastedenlerin sonu hüsran olacaktır” ifadelerine yer verdi.

Yiğitbaşı, Türk bayrağının milletin birlik, beraberlik ve bağımsızlığının
simgesi olduğunu vurgulayarak, bayrağa yönelik her türlü girişimin karşısında 

devletin ve milletin kararlılıkla duracağını belirtti.

TAYTAK OLGUN ÖZKAYA YURDUNUSEVEN

KÖKSAL EROL KAHVECİ ŞAHİN


